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A Budavári Önkormányzat lapja - ÍX. évfolyam, 2. szám, 2004. január 30.

Múltidézés a kultúra napjánA tartalom
___________________

mJillt

Fény és Forma
,, Budapest méltán büszke épí­
tett örökségére, világhírű híd- 
jaira, lakóházaira, és középü­
leteire. Rendkívül gazdag épí­
tészetében mégis van egy kor­
szak, amit még a legutóbbi 
időkben is a meg nem értés, a 
méltánytalan mellőzés lengett 
körül. Pedig a két világháború 
között született, sokszor nem­
zetközileg is jegyzett modernis­
ta épületek éppen úgy beletar­
toznak a magyar kultúrtörté­
netbe, mint a manapság elő­
térbe került szecesszió, vagy 
historizmus."

A Budavári Önkormányzat Köl­
csey Ferenc szobránál koszorúzá- 
si ünnepséget, a Városháza aulá­
jában pedig irodalmi estet rende­
zett január 22-én, a Magyar 
Kultúra Napján. A Magyar 
Kultúra Alapítvány hangver­
sennyel várta e jeles napon az ér­
deklődő közönséget - Szenthá­
romság téri székhazának díszter­
mében a legnagyobb magyar ze­
neszerzők művei csendültek fel 
fiatal, határon túli muzsikusok 
tolmácsolásában.

Se *53

,Sfü.
DH

H,i

Kölcsey Ferenc 1823. január 22-én 
fejezte be a Himnusz megírását - 
ennek emlékére, 1989 óta e napon 
ünnepeljük a Magyar Kultúra 
Napját. Ilyenkor, évről évre, a Köl­
csey Ferenc Gimnázium, a Kölcsey 
Társaság és a Budavári Önkor­
mányzat közös koszorúzás ünnep­
séget tart a költő Batthyány téri 
szobra előtt. Az idei megemléke­
zést dr. Nagy Gábor Tamás polgár­
mester nyitotta meg köszöntőjével, 
majd Molnár József alpolgármester 
osztotta meg ünnepi gondolatait a 
közönséggel. Mint kifejtette: egyre 
gyorsabban változó, zaklatott ko­
runkban mindennapjaink ritmusát 
mind gyakrabban borítják fel olyan
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Megemlékezés a Batthyány téren. Az önkormányzat nevében dr. Nagy Gábor Tamás 
polgármester és Molnár József alpolgármester rótta le kegyeletét Kölcsey szobránál

(6. oldal) i

Versek a világról, 
az életről

események, hírek, információk, 
melyek bizonytalanságot ébreszte­
nek bennünk. Az életünket elura- 
ló bizonytalanságban ezért szüksé­
günk lehet olyan biztos pontra, 
melyen lábunkat megvetve család­
jaink, közösségeink, nemzetünk jö­
vőjét, valamint személyes jövőnket 
felépíthetjük. A XXI. század küszö­
bén ilyen megingathatatlan pont a 
magyar nyelv és nemzeti kultúránk 
öröksége.

Manapság gyakran tétlenül fi­

gyeljük szavaink, fogalmaink elér­
téktelenedését, mindennapi nyelv- 
használatunk korcsosulását. A ma­
gyar kultúra ünnepén tehát köte­
lességünk megemlékezni arról az 
időről, amikor még fogalmaink­
nak, kifejezéseinknek súlya, mon­
danivalója, hitele volt. Nemzeti 
imánk, a Himnusz egy olyan kor­
ban született, melyben szavaink 
még eredendő súlyukban valós tar­
talmakat hordoztak.

„Nemrég jelent meg lapunk 
munkatársának Fenyvesi Félix 
Lajosnak legújabb verseskötete 
írott kő címmel. ” (7. oldal)

Kerületi pedagógus 
elismerése

„Immáron ötödik éve, hogy a 
kutató pedagógusokat pálya­
díjban részesíti a Magyar Tu­
dományos Akadémia. A 2003. 
évi 16 díjazott között van Né­
meth Qyörgy, a Toldy Ferenc 
Qimnázium magyar-történe- 
lem-szociológia szakos tanára 
is, aki a Mozgó Világ című fo­
lyóirat történetét dolgozta fel 
1971-től 1983-ig." (8. oldal)

Ördöglovas 
a budai Várban

„A Várból a Vízivárosba veze­
tő, nyaktörően meredek és kes­
keny lépcsők egyikén közel két­
száz éve négylovas fogattal 
hajtott le a budai polgárok ál­
tal csak ördöglovasként emle­
getett Sándor Móric gróf. Fo­
gathajtó mutatványa emlékét 
napjainkig őrzi a Váraljai ut­
ca és az Apród utca közötti 
lépcső, amely a nevét viseli."

(9. oldal)

(Folytatás a 3. oldalon)

Kezdetét vette a Balassi-emlékév
Uniós csatlakozásunk évében. Sokat kaptunk, de 
adtunk is az európai kultúrának az elmúlt ezer év­
ben, az egyetemes művelődés minden területén ott 
voltak a magyarok. Az emlékév jó alkalom, hogy 
Balassi életútján át példát mutassunk a jövő nemze­
dékeinek, hogyan gazdagíthatja a magyar nyelv és 
kultúra Európát.

Hitler István kulturális miniszter arról szólt, mi­
lyen párhuzam vonható a Deák Ferencnek szentelt 
előző év és a mostani, Balassi-év között. Mint 
mondta, mindkét személyiség egyszerre személyesí­
tette meg kora magyarságát és európaiságát. Ma pe­
dig akkor lehetünk sikeresek az Unióban, ha nagyja­
ink életútját figyelve, alkotva tudjuk szemlélni a jö­
vőt, miközben büszkék vagyunk múltunkra.

(Folytatás a 3. oldalon)

Idén ünnepeljük Balassi Bálint (1554-1594) szüle- 
i tésének 450. évfordulóját. A jeles költőre emlékez­

ve, a Magyar Kultúra Napján a Balassi Bálint In­
tézetben megtartott ünnepséggel vette kezdetét hi­
vatalosan is a Balassi-év. Az egész napos, ingyene­
sen látogatható programsorozat valamennyi eleme, 
az előadások, kerékasztal beszélgetések, régizene 
koncert, és a napot záró reneszánsz vacsora mind­
mind a költőt és korát idézték.

Egy európai verselő emlékének ajánljuk ezt az esz­
tendőt, egy olyan költőnek, aki elsőként formálta 
magyar nyelven a hősi lírát, ezzel szerezve önálló he­
lyet az európai verselésben a magyar irodalomnak - 
kezdte beszédét Magyar Bálint oktatási miniszter. 
Európaisága és egyben magyarsága példát mutat
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•■IliPályázati felhívások
Tisztelt Adományozók!
Ezúton kérjük, hogy az 1998- 
bán közhasznúvá minősített ala­
pítványunk részére továbbra is 
ajánlják fel személyi jövedelem­
adójuk 1 %-át. A korábbi évek 
gyakorlatának megfelelően ado­
mányaikat gyermekellátásunk 
műszeres ellátásának és a beteg 
gyermekek körülményeinek ja­
vítására fordítjuk. (Adószá- 
műnk: 18041772-1-42).

Budai Gyermekkórházért 
Alapítvány

Köszönetét mondunk mind­
azoknak, akik 2003-ban szemé­
lyi jövedelemadójuk 1%-át az 
Alapítvány a Lovas úti óvodá­
sokért részére ajánlották fel. A 
számlánkra átutalt. 247.392,- Ft- 
ot Mikulás és Karácsony alkal­
mával a gyermekek fejlesztését 
szolgáló játékok, eszközök vásár­
lására, valamint kulturális prog­
ramok részvételi díjának kifize­
tésére használtuk fel. Kérjük, 
hogy 2004 -ben is támogassák 
alapítványunkat adójuk 1%- 
ával! Adószámunk: 18085442-

Alapítvány a Lovas úti 
óvodásokért

A Budavári Önkormányzat 
pályázatot hirdet a tulajdonán 
bán álló Corvin téren tervezett 
kávézó megvalósítására és üze­
meltetésére.

szabályok és az építési engedély 
előírásainak és az építészeti ten­
der mennyiségi kiírásának figye­
lembevételével egy mindösszesen 
29,2 m2 alapterületű ingatlan lét­
rehozását és vállalnia kell az Isko­
la utcából levezető lépcső kivite­
lezését is.

A létesítménynek a meglévő 
terephez, illetve műtárgyakhoz 
kell alkalmazkodnia, oly módon, 
hogy a látvány a lehető legkevés­
bé befolyásolja a már megszokott

világörökségi városképet, a Cor­
vin tér műemléki környezetét.

A pályázati dokumentáció a Bu­
davári Önkormányzat Polgármes­
teri Hivatal Ügyfélszolgálati Iro­
dáján - ügyfélfogadási időben - 
8.000.- Ft + ÁFA készpénz befi­
zetésével vehető át.

További információkat ad Vatai 
Zoltán a Vagyoni Iroda munkatár­
sa (Tel: 458-3000/3125, 458- 
3029.)

A pályázat célja a felújított Cor­
vin tér környezetében olyan, leg­
inkább az idegenforgalomhoz, 
vendéglátáshoz kapcsolódó egy­
ség létrehozása, amely - kihasz­
nálva a világörökségi védettségű 
terület súlypontjában, a rendkí­
vül attraktív környezet adottsá­
gait -, minden szempontból illesz­
kedik a környezethez, a hely han­
gulatához.

Az ingatlan kedvező fekvése, 
jó megközelíthetősége lehetősé­
get ad egy kultúrált vendéglátás­
ra alkalmas kávézó kialakítására, 
szezonálisan a közterületre törté­
nő kitelepüléssel.

A tervezett kávézó területe: 
29,2 m2, helyiségei: kávézó, rak­
tár, előtér, WC.

Hasznosítás feltételei:
A hasznosítás időtartama: 20 év.

Pályázónak vállalnia kell saját 
költségén, a hatályos építésügyi

1-41.

A Budavári Önkormányzat nyilvános pályázatot hirdet az 
alábbi, bérleti joggal nem terhelt helyiségek bérleti jogának 
értékesítésére, 5 év határozott időre:

Budapest, I. kerület Attila út 129. szám alatti 99 rrf-es helyiség, 
Budapest, I. kerület Dísz tér II. szám alatti 35 m2-esgarázs, 
Budapest, I. kerület Fő u. 6. szám alatti 426 rrf-es helység 

Budapest, I. kerület Fő u. 15. szám alatti 48 m2-es helyiség 
Budapest, I. kerület Iskola u. 16. szám alatti 890 m2-es épület, 
Budapest, I. kerület Mátray u. 2. szám alatti 15 m2-es garázs, 
Budapest, I. kerület Országház u. 21. szám alatti 89 m2-es helyiség, 
Budapest, I. kerület Szentháromság u. 7. szám alatti 7 / rrf-es helyiség.

A pályázat részletes feltételeiről szóló .tájékoztató átvehető a Budavári 
Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati és Vagyoni Irodá­
ján (Budapest, I. Kapisztrán tér I,) Érdeklődni lehet a 458-3030 és a 
458-3064-es telefonszámon.

Parkolási engedélyek kézbesítése
A 2004. évi parkolási engedélyeket a Budavári Önkormányzat megbízásából az Aquatech 
Európa Bt. (Zöld Futár Expressz) kézbesíti a kerület lakói és az intézmények számára. A cég 
dolgozói rendelkeznek a Budavári Önkormányzat által kiállított igazolással és az engedélyek 
átadása során átveszik az 1200.- Ft költségtérítést.

Az engedély átvételét aláírással kell igazolni és ekkor kell jelezni a számla kiállítására vo­
natkozó igényt is. A lakosság részére a kézbesítés munkanapokon az esti órákban és hétvé­
gén történik. Azok a polgárok és cégek, akik az engedélyt valamilyen ok miatt nem tudták, 
vagy nem tudják átvenni, február 24. és 27. között a Polgármesteri Hivatalban, az Ügyfélszol­
gálati Irodán (1014 Bp. Kapisztrán tér 1. fszt.) átvehetik 1200.- Ft parkolási költségtérítés 
befizetése ellenében az engedélyt és a szélvédő belső oldalára ragasztandó matricát. A parko­
lási övezet üzemeltetője, a Centrum Parkoló Rendszer Kft. február végétől nem fogadja el a 
2003. évi engedélyeket és pótdíj-fizetési felszólítást helyez ki a lejárt engedéllyel rendelkező 
gépjárművekre.

Á Fővárosi Közigazgatási Hivatal törvényességi észrevételei és a Budavári Önkormányzat 
képviselő-testületének mód. 5/2001. (IV. 11.) Kt. sz. rendelete alapján ingyenes lakossági, 
vagy kedvezményes intézményi engedélyt csak az kaphat, akinek állandó lakcíme, vagy cé­
gek esetén székhelye, telephelye, fióktelepe a korlátozott várakozási övezet területén van. A 
Hegyalja út - Sánc utca - Orom utca - Szirtes út - Számadó utca - Gyula utca - Mihály utca 
- Berényi utca által határolt területen lakók azért nem kaphatnak parkolási engedélyt, mert 
a területen nem épült ki a fizető parkolási övezet.

Budavári Önkormányzat Polgármesteri Hivatal

ÖNKORMÁNYZAT2 » 2004■ január 30.mm. MM
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Múltidézés a kultúra napján
(Folytatás az I. oldalról)
Egy olyan korban, mely húsbavágó 
tragédiaként tudta értelmezni az el­
múlt évszázadok veszteségeit; mely 
képes volt mélyen hinni a nemzet, s 
az emberiség jövőjében.

Kölcsey Himnuszában a nemzet 
saját bűneiért érzett felelőssége, a 
megbűnhődött múlt és jövendő egy 
olyan nyelvi közegben jelenik meg, 
mely hosszú és nehéz évszázadok 
múltán is erőt és elszántságot su­
gall. „Ma, a Himnusz születésének munkra.
napján ezt az erőt és elszántságot Ahogy dr. Nagy Gábor Tamás fel­
keli a szívünkben továbbvinni ah- galmazott: Kölcsey Ferenc kohászé­
hoz, hogy kultúránkat s annak zálo- tének csúcspontja az 1823-as kele- 
gát, a magyarság anyanyelvét meg- tű Himnusz. Ez a vers nemcsak po- 
őrizhessük” - hangsúlyozta az alpol- étikai, hanem lélektani, társada- 
gármester.

Molnár József gondolatait, híven pontot jelez. A költemény egyrész- 
a Magyar Kultúra Napjának széllé- ről azt a XVII. században közhellyé 
miségéhez, neves költőink sorai ki- vált felfogást tükrözi, miszerint a 
sérték. Kölcsey Intés című versét a magyarságot saját bűneiért érte Is- 
Batthyány Lajos Általános Iskola, ten büntetése, 
míg a Himnuszról írt Juhász Gyula Ugyanakkor merőben új az a 
költeményt a Kölcsey Gimnázium gondolati elem, amely szerint 
egyik tanulója adta elő. A szavala- „megbűnhődte már e nép a múltat 
tokát követően a jelen lévő iskolá- s jövendőt”. Sajátos kettőség ez: 
sok, valamint az önkormányzat és a egyszer az emberiség és a nemzet jö- 
civil szervezetek képviselői elhe- vőjébe vetett hit, az emberi teljes- 
lyezték koszorúikat Kölcsey szobrá- ség lehetőségeit hirdető felvilágo­

sult optimizmus, a reformpolitikus
A délelőtti órákban lezajlott ko- türelme és mérsékletre intő bölcses- 

szorúzási ünnepséget késő délután sége; másszor a “minden hiába va- 
követte a Budavári Önkormányzat ló” érzéséből fakadó kétség, az egyé> 
újabb programja: az Őseink imája ni boldogságról lemondó aszketiz- 
című, a Litea Könyvszalonnal kö- mus, illetve a nemzeti függetlensé-

zösen megvalósított zenés irodalmi 
összeállítás a Városháza aulájában. 
A rendezvényt házigazdaként a 
polgámiester nyitotta meg, beszé­
dében kiemelve Kölcsey költésze­
tének azon momentumait, melyek 
ma is iránymutatást adhatnak szá-

gért lázadó forradalmi indulat do­
minál.

Kölcseyt a cselekvő hazaszeretet 
vezérelte. Tudta, hogy a történelem 
nem magától, hanem az emberek 
tettei által alakul - ezért is állította 
követelményként kortársai elé a 
haza és az emberiség javára történő 
munkálkodást. Ám tisztában volt 
azzal is, hogy a jövőnk csakis az 
egyéni és közösségi értékek megőr­
zésére és tiszteletére épülhet, s a 
nemzeti közösség megőrzésének 
alapja a kultúra. Ez a szemlélet kü­
lönösen aktuális ma, az Európai 
Unióhoz való csatlakozás küszöbén. 
Mint a polgármester kifejtette: en­
nek szellemében csatlakozásunk 
nem lehet önfeladás, leendő tagsá­
gunknak az önkiteljesedésről kell 
szólnia.

Dr. Nagy Gábor Tamás Kölcseyt 
idéző gondolatai után Vizy Márton 
•zeneszerző adta elő József Attila: 
Áldalak búval, vigalommal című 
versére írt dalát. A zenemű bemu­
tatóját Sellei Zoltán szavalatai kö­
vették: az előadóművész a legszebb 
magyar imák közül válogatott - 
kezdve az Ómagyar Mária siralom­
tól Arany János sorain keresztül Jó­
kai Anna: Ima Magyarországért cí­

mű művéig. Az irodalmi est utolsó 
produkciójaként újból Vizy Márton 
ült a zongora elé, aki másodjára ba­
rátja, Egervári Gábor szövegére írt 
számát mutatta be. A Városháza 
aulájában végezetül a Szózat hang­
jai csendültek fel - a fellépők és a 
közönség együttes előadásában.

Bár a Polgármesteri Hivatal épü­
letében este fél nyolc körül véget 
ért az irodalmi összeállítás, a vendé­
gek java része még együtt maradt 
egy-két órára: csatlakoztak a Ma­
gyar Kultúra Alapítvány székházá­
nak dísztermében összegyűlt közön­
séghez, akik a Régiók találkozása a 
Magyar Kultúra Napján című ren­
dezvény ünnepi hangversenyére ér­
keztek. A koncerten fiatal román, 
szerb, szlovák, szlovén, ukrán és ha­
táron túli magyar muzsikusok töb­
bek között Kodály Zoltán, Bartók 
Béla, Liszt Ferenc és Bárdos Lajos 
műveiből játszottak részleteket. A 
zenei esemény előtt, illetve után a 
jelenlévők egy friss tárlatot is meg­
tekinthettek a helyszínen: aznap 
nyílt ugyanis Pécsi L. Dániel jelkép­
tervező Új címerek és protestáns 
jelképek a Kárpát-medencében cí­
mű kiállítása a Szentháromság téri 
épületben.

lomlélektani értelemben is forduló­

nál.

K.D.

(Folytatás az I. oldalról)
Hiszen nemcsak alkalmazkodni kell 
valamihez, hanem kreatív közép­
európai gondolkodással gazdagítani 
és alakítani is kell azt.

Hiller István egyúttal bejelentet­
te a Balassi Bálint Emlékbizottság 
megalakulását, melynek tagja a kul­
turális, az oktatási, a honvédelmi és 
a külügyminiszter, illetve az infor­
matikai és hírközlési miniszter. Mel­
lettük meghívást kapott az MTV és 
a Duna TV elnöke, továbbá az iro­
dalom és történettudomány több 
képviselője, köztük Jordán Tamás a 
Nemzeti Színház, valamint Ujváry

Kezdetét vette a Balassi-emlékév
lenik Balassi műveinek gyűjtemé­
nye.

Gábor a Balassi Intézet főigazgató­
ja. Az emlékbizottság feladata lesz, 
hogy az emlékév rendezvényeire 
fordítható összegeket pályázatok 
formájában elossza a programok 
között.

A Balassi év a visegrádi négyek­
nek köszönhetően nemzetközivé 
válik: Szlovákia és Magyarország 
közösen újítja fel a költő sírját, 
Krakkóban emlékkonferenciát ren­
deznek, míg Csehországban megje­

mondta, a bélyegekkel a magyar 
irodalom és képzőművészet kapcso­
latát próbálja testközelbe hozni. Az 
Állami Nyomda magas szintű 
nyomdatechnikájának köszönhető­
en a kis méret ellenére is minden 
apró részlet élvezhető a bélyegeken. 
Áhogy az alkotó kiemelte, a mint­
egy öt hónap munkája eredménye­
képpen létrejött sorozatot pályafu­
tása legsikeresebb darabjai között 
tartja számon.

Az emlékév első kézzel fogható 
relikviája lehet a Jeles Magyarok cí­
met viselő bélyegsorozat, melyet a 
készítő, Kass János grafikus muta­
tott be a nagyközönségnek.

A Balassi év keretében megjele­
nő sorozat három teljesen más kor­
ban élt művészt - Balassi Bálint, 
Segner János, Bajza József - igyek­
szik ábrázolni. Mint Kass János el­ -á-
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Szalagavató bál 
a Szent Benedek iskolában

Felhívás
A Szent Gellért Katolikus Általános 
Iskola és Gimnázium a 2004/2005. 
tanévben szeretettel várja a leendő 1. 
osztályos tanulókat, akiket szüleik 
családias környezetben, keresztény, 
katolikus szellemben kívánnak ne­
velni. Érdeklődni lehet: a 375-6137- 
os telefonszámon Király Gáborné 
igazgatóhelyettesnél.

Január 10-én tartotta szalagavató bálját a Szent Be­
nedek Általános Iskola és Gimnázium.

A nagy múltú intézményt az 1948-ban bezárt bu­
dapesti bencés gimnázium folytatásaként 1994-ben 
indították újra volt bencés diákok a Fő utcai Kapu­
cinus Rendházban. 2002 nyarától egy fiatal, dinami­
kusan fejlődő, pápai jogú szerzetesrend, a Légió 
Christi (Krisztus Légiója) vállalta magára a fenntar­
tói feladatokat. A lelki programokon túl a 
diákok magas színvonalú oktatásban része­
sülnek, amely lehetővé teszi számukra az 
emelt színtű érettségire, a tehetségüknek 
legmegfelelőbb továbbtanulásra és pályavá­
lasztásra való felkészülését. Az 1993-ban 
érettségizettek 95%-a tett sikeres felvételi 
vizsgát.

Az idén érettségiző diákok szalagavató 
bálját a Budavári Önkormányzat Polgár- 
mesteri Hivatalának épületében, a 
Kapisztrán téren rendezte meg az iskola. Az 
önkormányzat szép aulája méltó környeze­
tet biztosított a jól sikerült eseményhez. A 
megjelenteket az iskola fenntartói nevében 
Habsburg- Lotharingiai Mihály, a Szent Be­
nedek Kulturális Alapítvány kuratóriumá­
nak elnöke, Brother John Simoneau (János 
testvér), a Krisztus Légiója Kongregációjá­
nak megbízott magyar képviselője, vala­
mint Tóth Gábor, az iskola igazgatója kö­
szöntötte.

Az intézmény vezetője beszédében hang­
súlyozta „Hiszünk abban, hogy iskolánkat 
elvégezve tanulóink az igazságosság és a ke­
resztény szeretet képviselőiként a keresz­
tény Magyarország felépítőjévé válhatnak.”

Áz igazgató beszédében megemlékezett az alapító 
bencés öregdiákokról, s példaként állította őket a 
végzős diákok elé. Beszédében többször hangsúlyoz­
ta: a végzős diákok legfőbb hivatása és küldetése 
cselekvő, tevékeny keresztény emberként élni a vi­
lágban, s ha az ember nem az akadályok nagyságát,

hanem célját tartja szem előtt, akkor nagy dolgokat • 
lesz képes valóra váltani. Ezt a hivatást pedig a sző­
kébb, otthoni közösségen túl a nagyobb családban, a 
nemzetben kell megvalósítani.

A 12. osztályosok nyitótáncát, a palotást a 10-11. 
osztályosok műsora követte, melyben néptánc- és 
társastánc-bemutatók váltakoztak, majd az iskola 
diákzenekarai játszottak. A változatos köszöntő-

Felvételi
katalógus Tájékoztató

Az I. kerületben található Szent Benedek Általános Isko­
la és Gimnázium (1011 Budapest, Fő utca 30.) olyan ke­
resztény erkölcsiségen alapuló katolikus iskola, amely fon­
tosnak tartja, hogy diákjai egy hitét vállaló katolikus kö­
zösség tagjai legyenek, ugyanakkor magas színvonalú okta­
tásban részesüljenek.

E tudáskor megszerzését segíti az emelt óraszámú angol 
és matematika, a délutáni órák keretében elsajátítható 
második idegen nyelv, valamint kilencedik osztálytól az 
angol- magyar két tannyelvű, négy évfolyamos gimnáziu­
mi képzés. Az iskola várja a leendő első és ötödik osztá­
lyosok (nyolc évfolyamos gimnázium) jelentkezését egy- 
egy fiú és leányosztáíyba, valamint a leendő kilencedik osz­
tályosokat 1+4 évfolyamos két tannyelvű gimnáziumi osz­
tályaiba. Jelentkezni a hagyományos tanulói jelentkezési 
lapokkal lehet, de minden jelentkezéshez lelkipásztori 
ajánlást kémek csatolni.

A Szent Benedek Általános Iskola és Gimnázium mun­
kájáról, képzéséről és a felvételikről az-érdeklődők bővebb 
tájékoztatást kaphatnak a 201-4328-as telefonszámon, va­
lamint honlapjukról (www.pax.iif.hu).

Államilag finanszírozott helyre 62 
ezren nyerhetnek felvételt, és a je­
lentkezési lapokat március 1-éig ad­
hatják fel a felvételizők a postákon. 
Tavaly 160 ezren jelentkeztek egye­
temekre, főiskolákra.

A felvételi kedv továbbra senv 
csökkent, hiszen a Központi Felvéte­
li Nyílt Napon a korábbi évekhez ha­
sonlóan mintegy 3 ezer diák volt kí­
váncsi a tankönyv-szerzők és a Fel­
vételi Információs Szolgálat munka­
társainak előadásaira. Mivel minden 
felvételire készülő diák nem tudott 
részt venni a központi rendezvényen, 
ezért a FISZ ingyenesen biztosítja 
minden 10-es és 11-es középiskolás­
nak a nyílt napon elhangzottakat 
tartalmazó Felvételi Katalógust.

A lehetőségről tájékozódni lehet a 
www.fisz.hu portálon, illetve a 06 1 
473-0769-es és a 06 1 473-0770-es 
telefonszámokon. A kiadvány tar­
talmazza a 2004-es és a 2005-ös fel­
vételi rendszer részletes bemutatá­
sát, aminek ismerete elengedhetet­
len a sikeres felvételihez.

műsorok zárásaként a végzősök keringője követke­
zett, végső taktusaira a szülők is táncolhattak gyer­
mekeikkel, a 12. osztályos ünnepeitekkel.

Köszönet az emlékezetes estéért a szervezőknek, a 
szülőknek, az iskola vezetőségének és a helyszínt adó 
I. kerületi önkormányzatnak! Sallai Éva(FISZ)

Nyílt napNosztalgia utazás 
a szemtanú tolmácsolásában

A Baár-Madas Református Általános Iskola 
felvételt hirdet református vallású gyerekek 
számára a 2004 őszén induló első osztályába. 
Az iskoláról és a felvétel részleteiről részletes 
tájékoztatást adunk a nyílt napon, amelyet 
2004- február 11-én, szerdán 7-45 perces kez­
dettel tartunk a jelentkezők szüleinek. A je­
lentkezéshez szükséges adatlapot az iskola por­
táján, illetve a nagyobb budapesti és főváros 
környéki református gyülekezetek lelkészi hi­
vatalában lehet beszerezni. Az iskola címe: 
1022 Budapest, Lorántfify Zsuzsanna u. 3. A 
jelentkezési lap beküldési határideje: 2004. 
február 27.

Immár hagyomány, hogy a Budavári Ör­
mény Kisebbségi Önkormányzat szervezheti 

i az év első rendezvényét a Fővárosi Örmény 
Klubban. Az elmúlt évhez hasonlóan, idén is 
nagyszámú érdeklődő előtt bemutatott műsor 
írója, rendezője és egyben mesélője Bende 

| Miklós, ezúttal egy kis nosztalgiázásra hívta a 
közönséget.

Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egye­
sület (EÖGYKE) és a Fővárosi Örmény Önkor­
mányzat támogatásával megvalósult program 
szerkesztőinek alapállása szerint a humor raga­
dós, azaz a műsor jótékonyan hat majd az egész 
év hangulatára.

Ennek megfelelően, a Nosztalgia - banántánc 
dalban és prózában a szerelemről, avagy egy ma- 
gyarörmény képviselő lírai emlékezései - című 
énekes-zenés műsor atyja, Bende Miklós színhá­

zi rendező, budavári örmény kisebbségi képvise­
lő életének legemlékezetesebb, sokszor késére- 
des, de mindig életvidám pillanatait gyűjtötte 
csokorba. A legújabb kori magyar történelem 
viharos évtizedein átívelő életút bővelkedett 
kalandokban, nem hiányoztak belőle a szép nők 
és szerelmek, ahogy a katonaévek, a háború, 
vagy a hadifogság keserű évei sem.

Az önkormányzat mini színjátszó köre tagjai­
nak - Valszika László, Nagy Tímea, Szépes Ad­
rienn - köszönhetően mindez életképekben, ze­
nében és énekben is megfogalmazódott. A re­
mekbeszabott rövid jelenetek osztatlan elisme- »_ gnLJlrill^lllrTnt
rést váltottak ki a nézőközönségből; többször
hangos nevetéssel és vastapssal díjazták a pro- lflgyctn hívható XOlcI SZBII18 
dukciót. A műsor külön érdekessége, hogy ez az közérdekű űirveleben'
eloadas volt a színjátszó kor első nyilvános téllé-
pése, ami látva a fogadtatást minden bizonnyal ® (§ a 3 ® a 1Q S *Y®
folytatódni fog. -pá- ‘ u
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Budai alsó rakpart: régi-új tervek Koncepció 
a gellérthegyi 
siklóra

sáról. Ennek eredménye akár a vi- 
lágörökségi védettség megszünteté­
sét is magában hordozhatja.

Ahogyan azt korábbi számunk­
ban megírtuk, az eddigi terveket 
leginkább támadó környezetvédők 
szerint a négysávosra duzzasztott 
Budai alsó rakparton hömpölygő 
autófolyam mérhetetlen károkat 

'okozna. Tévedés ugyanis azt hinni,

A különböző társadalmi, elsősor­
ban zöld szervezetek és a Fidesz- 
MKDSZ fővárosi frakciójának 
nyomására Budapest vezetése le­
mondani látszik a budai alsó rak­
part kiszélesítésének eddigi tervé­
ről. Ahogyan Demszky Gábor év­
nyitó sajtótájékoztatóján kijelen­
tette, a főváros átdolgozza a kifo­
gásolt részeket és hamarosan új, 

| környezetbarát terveket készíttet.

A zöldek által is szorgalmazott régi­
új elképzelések szerint a kiszélesí­
tett rakpart Margit híd és a Szabad­
ság híd közötti szakaszán alagútban 
vezetnék az autóforgalmat, felette 
gyalogossétányt alakítanának ki. 
Úgy tűnik a városvezetés is hajlik 
erre a megoldásra, bár véleményé­
nek megváltozásában valószínűleg 
sokat nyomott a latban az 
UNESCO Világörökség Bizottságá­
nak jelentése. A világörökségi köz­
pont ugyanis a civil szervezetek elő­
terjesztése alapján felülvizsgálatot 
kért nemzetközi és magyar szakmai 
szervektől a tervezett rakpartszéle­
sítés dunai panorámát érintő hatá­

gy űj tő szennyvízcsatorna miatt az 
alsó rakpartot mindenképpen fel 
kell bontani, így kézzel fekvő az út 
kiszélesítése is. A konkrét tervek 
azonban nem szóltak az ilyenfor­
mán autópályányira dagadt rakpart 
lefedéséről, pedig a környezetvé­
dők állítják: korábban is voltak 
olyan elképzelések, melyek szerint 
az alagútban vezetett út tetején 
korzót, közösségi tereket hoznának 
létré.

A zöldekkel ért egyet és egyene­
sen „városvezetői vízióról” beszél a 
Fidesz-MKDSZ fővárosi frakciója, 
mely elfogadhatatlannak tartja, 
hogy környezetszennyező módon 
megnövekedjen a forgalom a világ- 
örökség részét képező Duna-par- 
ton. Szerintük mindenekelőtt a fő­
várost elkerülő körgyűrűt kell meg­
építeni, és csak ez után kiszélesíte­
ni a rakpartot, ebben az esetben 
ugyanis a forgalom nagy részét ki 
lehetne szorítani a városból. A 
frakció addig is a budai rakparton 
haladó 19-es és 17-es villamosok 
összekötésében látja a közlekedési 
problémák enyhítését.

A főváros tulajdonosi bizottsága 
a szakmai egyeztetéseket köve­
tően elfogadta a Rác-fürdő re­
konstrukciójához kapcsolódó 
gellérthegyi sikló koncepcióter­
vét, és azt a főpolgármesteri ka­
binet, illetve a közgyűlés elé ter­
jesztette - a fővárosi grémium 
lapzártánk után, várhatóan még 
januárban dönt a kérdésről. A 
tulajdonosi bizottság álláspontja 
szerint a koncepcióterv megfele­
lő garanciákat teremt a beruhá­
zás megvalósítására, ami alapján 
a közgyűlés előzetes tulajdonosi 
hozzájárulást adhat a beruházó­
nak a sikló és a fürdőnél terve­
zett kétszintes mélygarázs meg­
építéséhez. ,

Az új, több mint 300 méteres 
pályájú hegyi jármű a Rác-fürdő 
mellől indulva, az Orom utcáig 
alagútban, majd azt követően 
négy méter körüli magasságban 
haladó síneken jutna el a Cita­
della alatti teraszig.

A beruházó a földhasználatért 
tíz éven át havi 300 ezer forin­
tos, ezután pedig havi 700 ezer 
forintos földhasználati díjat fi­
zetne a fővárosnak. Az óránként 
672 utast szállító siklót az elkép­
zelések szerint a BKV Rt. 
együttműködésével üzemeltet­
nék.

hogy az útfelületek bővítésével el 
lehet kerülni a forgalmi dugókat rá­
adásul a 2X2 sávos rakpart a lég­
szennyezettséget is jelentősen nö­
velné, miközben a város szívébe ve­
zetné a hazai és nemzetközi tranzit 
személy- és teherforgalmat.

Szakértők szerint a megnövelt 
kapacitású út tehermentesítő hatá­
sa három év alatt megszűnne és új­
ra megjelennének a jelenleg ta­
pasztalható torlódások. Nem vélet­
len, hogy á forgalom városon való 
átvezetését mára az uniós országok 
nagyvárosai is elvetették, és milli- 
árdokat költenek az eredeti állapo­
tok visszaállítására. A városvezetés 
eddigi érvei szerint, a Duna men­
tén megépítés előtt álló budai fő- -ká-

Emlékezés 
a doni áldozatokra
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iHatvanegy évvel ezelőtt semmisült meg a Magyar Királyi 2. Had­
sereg a szovjet 40. hadsereg voronyezsi offenzívájában. A szomorú 
évfordulón az áldozatok emlékére koszorúzási ünnepséget rendezett 
a Hadtörténeti Intézet és Múzeum.

£1
A projektet megvalósító Rác 

Nosztalgia Kft. - melyben a fővá­
rosnak a Budapest Gyógyfürdői 
és Hévizei (BGYH) Rt.-n keresz­
tül 25%-os tulajdona van - a für­
dő felújítását, valamint a 60 szo­
bás termálszálló, a 11 buszt és 78 
gépkocsit befogadó mélygarázs 
és a sikló építését egyidejűleg kí­
vánja elindítani.

Mint a Kft. ügyvezető igazga­
tója, Bornemissza Miklós la­
punknak elmondta: a tervezett 
szállodára, a fürdőre, illetve az 
ehhez kapcsolódó vendéglátó­
ipari létesítményekre már meg­
van a jogerős építési engedély. A 
sikló megvalósításához szükséges 
engedélyeket a főváros tulajdo­
nosi hozzájárulásának birtoká­
ban valószínűleg márciusig be 
tudják szerezni, amikortól kezd­
ve elindulhat a munka a terüle-

J

A Hadtörténeti Intézet díszudvarán ismét több százan emlékeztek a 
Don-kanyamál elesett hősi halottakra. - Sokan jöttek el az ünnepség­
re, de sajnos a doni frontot átéltek közül már egyre kevesebb az em­
lékező - mondta dr. Holló József, az eseménynek otthont adó intéz­
mény főigazgatója. A vezérőrnagy szerint Magyarországon talán nincs 
is olyan család, amely ne vesztett volna el egy rokont vagy családta­
got a második világháborúban. Ma is tartozunk a méltó és hiteles em­
lékezéssel - szebb jövőt csak akkor követelhetünk, ha adósságainkat 
leróttuk. Meg kell tanítani az új 
évszázad nemzedékét a múlt tiszte­
letére, hogy “ne kelljen még egy 
Don-kanyart elszenvedni”.

Holló József gondolatait köve­
tően Csuka Tamás protestáns és 
Kóczán Árpád római katolikus tá­
bori lelkész mondott az elhunytak 
tiszteletére kegyeleti imát. Az ün­
nepséget koszorúzás zárta: a Hon­
védelmi Minisztérium, a Hadtör­
téneti Intézet és Múzeum, a Ha­
dirokkantak, Hadiözvegyek és 
Hadiárvák Országos Szövetsége, 
továbbá bajtársi közösségek, ha­
gyományőrző egyesületek és ma­
gánszemélyek helyezték el az em­
lékezés virágait a díszudvarban ki- feÉÉi 
alakított doni emlékműnél.
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Ha tavasszal megtörténik az 

első kapavágás, 2005 második 
felében már modern, drótkötél 
vontatta szerelvények szállíthat­
ják az utasokat a Rác-fürdő és a 
Citadella között.
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hoz, mint errefelé. Nem is olyan ré­
gen, talán tíz évvel ezelőtt például 
Széken még mindenki népviseletet 
hordott, minden nap, a nők is, de 
nemcsak kendőt, hanem a hat rend 
alsószoknyát, mindent, ahogy kell.

I A Vár főutcáján álló épület falán már itt-ott megpattant a vakolat, de kalotaszegi, önmagában elérheti a Erősen megszólták azt a lányt, aki 
; lenn, az utca szintjén az üzletek szépek, gondozottak. Mélybama fake' három kilót. Ez persze nem jelenti, nadrágban járt, aki, úgy mondták, 

retben a kirakatok, arany betűkkel a feliratok, hivalkodásmentes, ele- hogy ésszerűtlenül találták volna városi ruhát vett fel.” 
gáns kis bolt mindegyik. A sarkon világhíres porcelánok csillognak a ki- ki ezeket a ruhákat. Itt van példá- Munka után persze ő is “városi 
rakatüveg mögött, mellette, a másik üzletben pedig ugyancsak világhí- ul a szoknya, ez derékon kötős, ruhát” vesz fel, a hagyományosba 
ríí csipkék, hímzések hívogatják az arra járókat. Aztán ha valaki belép, amúgy meg nincs összevarrva, há- legfeljebb akkor bújik bele, ha oly- 
akkor valóságos kis Néprajzi Múzeumban találja magát. Hímzett blú- túl átíapolódik, ami azért jó, mert kor táncházba megy. Pedig néha vá­
zok, kékfestő szoknyák, gyerekruhák, férfiingek, kötények és fejrevalók, ha gömbölyödik az asszony, hát ratlan sikert arat a hímzett-díszes 
festett tojások és vállra akasztható táskák, térítők és karikás ostorok, utána lehet engedni, nem kell újat népviselet is: volt már, hogy szíve- 
meghökkentő mennyiségben.

Helyek, helyzetek, hangulatok

A babák is sokfélék, mint az emberek

sen megvették, elvitték volna az 
Van férfiruha is, természetesen, egész öltözéket, vele együtt...

Az egyik összeállítás - mélyzöld, tak. Ez például - mutat a fogason bő paraszting, sima fehér, meg hím- „Ami itt még nagyon érdekes, az 
gyönggyel hímzett szoknya, rajta egy másik összeállítást - kalotaszegi, zett, és még sok minden, férfi kö- az, hogy el lehet beszélgetni sok 
kötény, felette blúz, hímzett mel- de nemcsak ez olvasható le róla, tény is.” emberrel, és nemcsak arról, hogy
lény, sötét színű kabátka, legfelül hanem az is, hogy fiatal lánynak ké- Városlakó ember módjára rögzít- melyik térítőt, vagy ruhát vegye 
meg gyöngyökkel díszített főkötő - szült, és a hímzéseken kívül gyön- ve a tanultakat, kikívánkozik a kér- meg. Aki Magyarországra utazik 
nemcsak régi korok divatját idéző gjyös díszítés is jutott rá, ami meg dés: sokat kell, kellett ezt tanulni, országot látni, az majdnem biztos,
míves összehangoltságában külön- már arra utal, hogy tehetősebb a hogy valaki szakszerűen eligazítsa a hogy eljön ide is, a várba. Ha meg
bözik a többi ruhától, hanem abban család. A ruhák díszes kimunkálá- betévedőket az egyes viseletek, oly- itt van, akkor el is mondja, hogy
is, hogy élő, valóságos fiatal hölgy sáról általában megtudható volt, kor a hozzájuk illő szokások felől? honnan jött, miért jött, mi érdekli,

varratni.

van benne. Sötétszőke hajú, moso- hogy milyen a család anyagi helyze- „Nem tanultam soha ilyesmit, még azt is, hogy mi a foglalkozása, 
lyog, mondja, ez csupán a munka- te. A dús díszítés, a gyöngyözöttség vagy ha igen, akkor nem könyvből, mit fog még megnézni, mi tetszik 
ruhája, aztán gyorsan ki is javít: mindig a gazdagságot jelezte, ha va- nem tudományosan. Ez nekem neki nálunk, 
nem főkötő az, amit a fején hord, lamivel szerényebb körülmények munkahely, igaz, mellette tanulok, Annak meg főleg örülnek, ha 
hanem párta. között éltek, akkor csupán egysze- de egészen mást, nem is tudom, anyanyelvükön beszélek velük.

„Lányok hordták, hordják sok rű, színes fonalas hímzés jutott, mondjam-e. Pénzügyi és Számviteli Hogy hogyan? Hát angolul, vagy 
helyen ma is, azt jelenti - apró zavar Azért szerintem az is lehet nagyon Főiskola. Igen, könyvelő leszek, és németül, ha szükség van rá akkor 
- szóval régen azt jelentette, hogy szép." persze tudom, nem nagyon kapcso- olaszul, vagy spanyolul,
még lány, tehát nem menyecske, Szerintem is, teszem hozzá. Az- lódik ehhez, amit most csinálok, vi- Hogy miről beszélek legszíveseb- 
nem asszony, hanem lány, aki viseli, tán méregetem, milyen lehet ezek- szont nagyon szeretem. Evekig nép- ben? A babákról, azokat ismerem 
Hogy miért ilyen a színe? Mondani- ben a ruhákban járni, élni. táncoltam, a Brassai Sámuel közép- legjobban. Igaz, majdnem mindenki
valójuk van a színeknek is, nem- „Nem könnyű, szó szerint, mert iskolában, Kolozsváron. Persze azzal jön először, hogy matyó babát 
csak a vidéket jellemzik, ahol ké- jókora a súlyuk is. Egy erősen nemcsak ez köt a népművészethez, mutassak, de annyi féle van. Ahány 
szült, hanem a ruha gazdájának gyöngyözött mellény, a sűrű vá- mindig érdekeltek a ruhák is, meg táj, annyi viselet, és mindről látszik, 
életkorára is utalhatnak, igazán szonból készült rengeteg alsószok- az emberek, gyűjtöttünk sok he- honnan való, Székelyföldről, Felvi-
friss, élénk színeket csak a fiatalok nya, a felső szoknyán még a hosszú lyen, erdélyi falvakban, énekeket, dékről, vagy éppen Palócföldről, 
viseltek, a korosabbaknak már va- kötény, és mindennek tetejében a táncokat, viseleteket. Ott még job- Színesek, sokfélék, érdekesek. Mint 
lamivel sötétebb árnyalatok jutót- párta, amely, ha mondjuk eredeti bán ragaszkodnak a hagyományok- az emberek.” B. N.

Budapest méltán büszke épített örökségére, 
világhírű hídjaira, lakóházaira, és középüle­
teire. Rendkívül gazdag építészetében mégis 
van egy korszak, amit még a legutóbbi idők' 
ben is a meg nem értés, a méltánytalan mel' 
lőzés lengett körül. Pedig a két világháború 
között született, sokszor nemzetközileg is jegy' 
zett modernista épületek éppen úgy beletar' 
toznak a magyar kultúrtörténetbe, mint a 
manapság előtérbe került szecesszió, vagy 
historizmus.

Ezt az űrt igyekszik betölteni a Kulturális Örök- 
ségvédelmi Hivatal gondozásában nemrégiben 
megjelent Fény és Forma, Modem építészet és 
fotó 1927 és 1950 között című kötet, ami ere­
deti fényképek felhasználásával mutatja be a 
még látható, esetleg átalakított, vagy már le­
bontott modernista épületeket. Bár a 45’ utáni 
modernizmus a tömeges lakásépítés miatt elér­
téktelenedett az emberek szemében, a két vi­
lágháború között valódi minőséget képviselt a 
magyar építészetben.

A kötet legnagyobb újdonsága, hogy a témá­
ban eddig megjelent munkákkal ellentétben ki­
emelten foglalkozik a korszak építészeti fényké­
pészetével.

A Fény és Forma két tanulmánnyal - építé­
szet-, és fotótörténeti - kezdődik, majd a kü-

Fény és Forma
lönböző épületek részletes, fotókkal, leírások­
kal és rajzokkal gazdagított bemutatásával 
folytatódik. A képek többsége eredetileg a Tér

és Forma című építészeti szaklap számára ké­
szült az 1930-as években. A szerzők - Hajdú 
Virág és Ritoók Pál művészettörténészek és Cs. 
Piánk Ibolya fotótörténész - eredeti negatívo­
kat és kópiákat segítségül híva, az épületek do­
kumentatív bemutatásán túl esztétikai él­
ménnyel is gazdagítják a könyv olvasóját.

A két művészeti ág egymásra találásának 
nagyszerű bizonyítéka a korszak, amikor az új, 
modem építészet fényképeken való megörökí­
tésekor a fényképészeknek az építmények 
funkcionális és szerkezeti tulajdonságai mellett 
a modernizmus szellemiségét is érvényre kel­
lett juttatniuk.

A modern fotográfia szinte minden jegyét 
magán viselő 216 fotográfián összeolvad a tár­
gyak mérnökien pontos megörökítése, azzal a 
művészi látásmóddal, ami élettel telíti meg az 
élettelen épületeket.

A kötet célja éppen az, hogy a képek nyúj­
totta esztétikai élmény mellett az olvasó rá- 
érezzen a modernista építészet lényegére, 
megértse annak értékeit, miközben ízelítőt 
kap a korszak hamisítatlan békebeli nagyváro­
si hangulatából.
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Régiekre emlékezve
'MMH

Chimenti Camicia építész Fények a Várban
A Budavári Lakosok Szövetsége és a 
Stróbl Alajos Emlékhely Alapítvány 
télbúcsúztató fényekkel kísért sétát 
rendez a Várban. Találkozzunk február 
28-án 18 órakor a Szent István szobor-

és fogadja fel a mesterembereket, közlekedőedények törvénye 
Természetesen sok olasz dolgozik alapján és bonyolult vízemelő 
a keze alatt, de magyarok, dal- berendezés segítségével jutott fel 
mátok és egyéb nációjú ügyes a víz a Szentháromság téren mű­
mesterek is. Kiemelkedő művész ködő csobogó díszkútba. 
volt Aristotile Fioravante építész A királyi kertek is dicsérik ke- 
és Giovanni Dalmata szobrász, ze munkáját. Girogio Vásári - a 
akik szintén dolgoztak a palota reneszánsz művészet krónikása - 
építésén. 1479-ben firenzei asz- írja, hogy a szökőkutakon kívüli 
talosokat fogad fel. Mivel erede- tornyokkal, kilátókkal és mula- 
ti szakmája szerint ő is asztalos tópalotával ékesítette a nagy ki- 
volt, különösen vonzódik a fa- terjedésű kertet, 
munkákhoz, a palota famennye- Mátyás király halála után a 
zeteit és fafaragásait készíti, gyö- nagy budai építkezések megtor- 
nyörű intarziákat tervez és kivi- pantak. Camicia mester Beatrix

királynéval együtt áttelepült 
Esztergomba, és az esztergomi 
vízmű megalkotásában is je- 

jjj lentősen kivette a részét. A 
Mátyás király által meghódí­
tott Bécs városának első víz­
vezetékét, mely 1488 és 1490 
között épült, nagy valószínű­
ség szerint szintén Chimenti 
Camicia tervezte. Vásári sze­
rint a visegrádi palota építésé­
nél is kivette a részét, erődít­
ményeket is tervezett és épí­
tett. Sokoldalú, igazi rene­
szánsz ember volt.

Halálának idejéről és körül­
ményeiről teljesen ellentmon­
dásosak a források, nincs hite­

les adat. Az egyik verzió - mely 
szintén nem hiteles, de szép. és 
megható - Zolnay László „Ün­
nep és hétköznap a középkori 
Budán” című könyvében olvas­
ható. Eszerint Buda és Esztergom 
között hajón utaztában halt meg, 
rajzeszköze akkor esett ki a kezé­
ből, amikor, épp egy vízemelő 
szerkesztésén dolgozott.

dr. Reisinger Frigyesné

| Ismét Mátyás király udvará­
ban járunk, történelmünk di- 

| csőséges, fényes korszakában. 
; Épül a gyönyörű, fényűző pa- 
: lota, az építkezésen a kor leg­

jobb olasz mesterei dolgoznak. 
Vezetőjük Chimenti Camicia, 
a zseniális firenzei polihisztor.

nál!

Emlékezés Julianus barátra
Január 31-én, szombaton délelőtt 
10.30 órakor tartja a Lánchíd Kör ha­
gyományos Julianus megemlékezését a 
Hilton Szálloda Anjou-termében. Dr. 
Bendefy István mérnök: 100 éve szüle­
tett Bendefy László, a Julianus szobor 
megálmodója címmel, Szatmári Gizella 
művészettörténész, muzeológus: A 
Julianus szobor alkotója, Antal Károly 
szobrászművész élete és munkássága 
címmel tartanak előadásokat. Az elő­
adások után megkoszorúzzák a Julianus 
szobrot. A belépés ingyenes. Minden 
érdeklődőt szeretettel várnak a szerve­
zők. (Bendefy László ismeretlen Ju­
lianus című műve és egyéb értékes ki­
adványok kedvezményes áron a hely­
színen megvásárolhatók.)

Budapesti históriák a Tabánban
A Budapesti Honismereti Társaság 
„Budapesti históriák” sorozata kereté­
ben a Lánchíd Körrel és a Tabán Tár­
sasággal együtt tartja soron következő 
összejövetelét február 4-én, szerdán, 
délután 17 órakor. Ez alkalommal 
Jankóné Pajor Ildikó, a Tabán Társaság 
elnöke bemutatja a Tabán Gyűjtemény 
kiállítását, majd dr. Pető Mária régész 
tart előadást A tabáni török emlékek 
címmel. Helyszín: a Tabán Helytörté­
neti Gyűjtemény és Dokumentációs 
Központ I. kér. Döbrentei u. 9. (Virág 
Benedek ház). A program a Budapesti 
históriák mindig más kerületben, ha­
vonta rendezett előadásainak egyike. A 
belépődíj nélküli rendezvény nyilvá­
nos, szervezői minden érdeklődőt szí­
vesen fogadnak.

Chimenti Camiciáról kevés adat 
maradt fenn és sok talány. 1^31 
körül született Firenzében. Épí­
tész és asztalos volt, és hidrauli­
kával, vízvezetékek és vízművek 
tervezésével is foglalkozott. Első 
hiteles adatunk 1463-ból szárma- telez.
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Buda a középkori Magyarország székvárosa, Mátyás király palotája

zik, ekkor Baccio és Francesco 
Cellinivel dolgozott együtt. Egy 
magánéletével kapcsolatos fel­
jegyzés szintén ebből az évből: 
1463. szeptember 21-én köt há­
zassági szerződést Brigidával, 
Cambi borbély leányával.

1474-ben tűnik fel Budán 
Camicia mester és rövidesen a 
királyi építkezések vezetője lesz. 
O szervezi meg a munkálatokat

Másik kedvenc területe a hid­
raulika, a vízépítészet volt. A bu­
dai palotát szökőkutakkal ékesí­
tette és ami még ennél is fonto­
sabb volt, megoldotta a Vár ivó- 
vízellátását. Olyan vízvezetéket 
épített, mely a Budai hegyekből 
hozta a vizet a Várba. A város­
kút és a Béla király kútja kristály- 
tiszta, hideg vizét juttatta ide 
ólom- cserép- és facsöveken. A f

Versek a világról\ az életrőlFenyvesi Félix Lajos
*

írott Nemrég jelent meg lapunk mun­
katársának Fenyvesi Félix, Lajos­
nak legújabb verseskötete írott kő 
címmel.

Vásárhelyiség, magyarság, az írás 
missziójának vállalása, a szenvedés 
iránti felelősségérzet, egyetemes 
humanizmus és kereszténység - 
ezek Fenyvesi Félix Lajos lírájának 
meghatározó alapelemei. Mindez 
nem egymást kizáró, hanem egy­
mást segítő egységben.

Mindig Istennek írunk - nyilat­
kozza egy riportban - mégis versei­
ből következetesen átszűrődik az a 
ki nem mondott hitvallás is, mely a 
nagyító lencsén át szemlélt világ

legapróbb rezdülésének lejegyzésé­
re és a töretlenül vallott értékek 
átörökítésére törekszik, s mely az 
Embernek szól ebben a zűrzavaros 
évezrednyitányban. A költő az 
1956-os forradalmat és az utána 
következő megtorlás éveit gyer­
mekként átélve, a verseiben is visz- 
szaköszönő városszéli „Törött karú 
pléh Krisztushoz” imádkozott for­
radalmár édesapjáért. ’56 valódi 
eszmeiségét máig vallott hittel 
megőrizve keresi a választ: az utó­
kor számára mit jelenthet és mit 
„kellene”, hogy jelentsen mindez?

Fenyvesi Félix Lajos lírai világá­
ban Isten legkisebb teremtményei

és a mindenség egyszerre vannak 
jelen, akár egyetlen versmondat­
ban. Képeit az életből, a városból, 
a lüktető, élő természetből meríti. 
Költői nyelve személyes, könnyen 
átélhető. Epikus hangnemű keresz­
tény líra.

írott kő című kötete példázza, 
hogy az objektiváló líra Pilinszky- 
hegyfoka után is lehet még Isten­
ről, a szenvedésről, megváltásról a 
személyes líra, bensőséges imába 
forduló hangján szólni.
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Néráth Mónika
A kötet megrendelhető a Kráter ki­
adónál. Tel./fax: 06-26-328-491; 
06-20-915-3234.
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Kutató pedagógus akadémiai elismerése
Nagy megtiszteltetés érte a kerület egyik híres 
gimnáziumának tanárát: Németh Györgyöt. 
Immáron ötödik éve, hogy a kutató pedagó­
gusokat pályadíjban részesíti a Magyar Tudo­
mányos Akadémia. A 2003. évi 16 díjazott 

I között van Németh György, a Toldy Ferenc 
Gimnázium magyar-történelem-szociológia 
szakos tanára is, aki a Mozgó Világ című fo­
lyóirat történetét dolgozta fel 1971-tŐl 1983- 
ig. A díjakat Kroó Norbert az MTA főtitkára 

I adta át az ország különböző vidékéről érkezett 
pedagógusoknak.

Németh tanár úr második éve tanít a 
Toldyban. Törökbálinton kezdte pedagógusi 
pályáját, ahonnan nyolc év múlva váltott egy 
tizenkét évfolyamos iskolára, majd alapítványi 
iskolában tanított, de onnan is elvágyott egy 
idő után, és jó iskolát keresve a Toldyra esett a 
választása, mert ez pedagógiai elveinek is na­
gyon megfelelt. Híres az iskola irodalmi, művé­
szeti tevékenysége, különösen Színjátszó Fesz­
tiválja. Az osztályok maguk döntik el minden 
évben, hogy milyen színdarabot mutatnak be. 
Nagyon hangulatosak a diákfesztiválok, sok 
gyerek például ezért szereti ezt az iskolát. „Jó 
gyerekeket találtam itt, kiváló a tanulmányi át­
laguk, mégsem „egy versenyistálló”, mint ami­
lyenek a fővárosban vannak - állítja Németh 
tanár úr, „azokban az iskolákban azonban ride­
gebb a hangulat, a Toldyban nem ezt tapasztal­
tam - ezért tanítok most itt”. A Toldy Ferenc 
Gimnázium egyébként ebben az évben lesz 150 
éves.

- Kedvtelésből kutatta a Mozgó Világ című 
folyóirat történetét?

- Igen ez lett a hobbim. Elég régen -kezdtem, 
1997-ben és a munka összegzéseként egy könyv 
is megjelent kutatásaim eredményeiről. A leg­
különfélébb levéltárakból, innen az Akadémiá­
ról is gyűjtöttem hozzá forrásanyagot. Sok irat­
nál meg kellett várni, hogy feloldják a titkosítás 
alól, lévén, hogy még nagyon közeli kutatott 
időszakról van szó, ráadásul akkor ez a folyóirat 
ellenzékinek, pontosabban „fél-ellenzékinek”

IIszámított. Legális lapról van szó, 
amelyik a kezdeti időben a KISZ 
lapja volt, - egészen pontosan 
1971-től 1980-ig - de elég ke­
mény írások, tanulmányok, szo­
ciográfiák, más stílusú irodalmi 
alkotások jelentek meg benne.

- Miért éppen ezt választotta r~ 
kutatási témának?

- Akkor voltam gimnazista, 
amikor a lap már egyértelműen 
ellenzéki volt. Mint az irodalom 
és történelem iránt érdeklődő fi­
atal találtam rá a Mozgó Világra, 
ami az én nyitottságomnak na­
gyon megfelelt. Láttam a szür­
kébbnél szürkébb hétköznapokat 
és lapokat, ez á lap viszont már 
jellegzetes borítójával is hamar 
felhívta magára a figyelmemet.
Bevallom, még sok mindent nem 
értettem belőle, de éreztem, 
hogy nagyon más, mint a többi 
folyóirat. Eltelt sok év és kíván­
csi voltam, hogy az a generáció, F'% 
amelyik ebben a folyóiratban TV V 
gondolatait közölte, 15-25 év T : 
távlatából miképp látszik, milyen
a mostani háttér információk 
birtokában? Milyen lehetőségei jHH 
és milyen korlátái voltak? Tudat- 111||Í 
ni akartam azt is, hogy volt a Ká­
dár-korszaknak egy érdekes és 
különös, fontos folyóirata, ami j 
már nincs, mert ilyen nevű lap j 
ugyan létezik, de ez már nem 
ugyanaz. Arra törekedtem, hogy 
ne csak a levéltári anyagot adjam közre, inter­
júkat is készítettem, megkerestem azokat az em­
bereket, akik a Mozgó Világ történetében szere­
pet játszottak.

- Lesz folytatás?
- Ezt a témát nem folytatom, már nagyon át­

politizált lenne, amit nem vállalok. Most első­
sorban. tanítok, de a jövőre vonatkozóan ötle-
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Németh György a Toldy Gimnázium tanára

teim, terveim a kutatásra is vannak. Volt egy­
szer Magyarországon egy hatalmas bálnát be­
mutató rendezvény 1961-62-ben, ennek körül­
ményeit, történetét szándékozom feldolgozni. 
A témában persze több van, mint ami első hal­
lásra elképzelhető, de egyelőre mást nem áru­
lok el róla.

Gál Jolán

Az argentin Macbeth
A Gyón Balett vendégjátéka a Nemzeti Táncszínházban

Valamikor ünnep volt a Győri Balett új 
bemutatója. Százak keresték föl a Rába- 
parti várost, hogy megcsodálják Markó 
Iván üzeneteit és társulata tüzes játékát.
Azóta széthullt és újjászületett minden, 
új utakon járnak rendezők és táncosok.

A Győri Balett mostani vállalkozása 
Shakespeare: Macbethje; a koreográfus 
Maria Brolin-Tani tolmácsolásában az 
1950-es évek Latin-Amerikájában, a tangó 
szülőhazájában elevenedik meg. Egy olyan 
történetben, amely a kapzsiságról, a bete­
ges gyanakvásról, a hatalommal és pusztí­
tással mérgezett szerelemről szól...

Macbeth eleinte lágyszívű vezér, aki sze­
retettel veszi körül környezetét, de a Lady 
nagyravágyása lassan, észrevétlenül eltor­

zítja a kapcsolatot. A férfi fokozódó ke­
ménységgel, agresszióval válaszol, és ebben 
a kegyetlenségben társa végül teljesen 
megsemmisül... /

A svéd koreográfus - táncosnő szabadon 
értelmezi a nagy angol drámaíró szövegét, 
s nem csupán a fő gondolatok táncbéli 
megjelenítésére törekszik, de új, mai üze­
netet is megfogalmaz: 20. századi történe­
tet, mindenekelőtt Éva és Juan Peron tra­
gédiáját.

A remek előadás zenéje Pen-dereczki, 
Part és Piazzolla műveiből összeállított kol­
lázs, jól beosztva, hogy kiemelje a hangsú­
lyos részeket. Hans-Olf Tani díszlete egy­
szerű és hasznos; Andrea T. Hamer jelme­
zei szépek és finom szövésűek.

r
TK.

F. F. L.
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A Várból a Vízivárosba vezető, nyaktörően BUDAVÁRI HISTÓRIÁK 
-Zxjneredek és keskeny lépcsők egyiken közel
kétszáz éve négylovas fogattal hajtott le a budai 
polgárok által csak ördöglovasként emlegetett 
Sándor Móric gróf. Fogathajtó mutatványa em- 
lékét napjainkig őrzi a Váraljai utca és az Apród 
utca közötti lépcső, amely a nevét viseli. Merész, 
fenegyerekes tetteit két korabeli album lapjain is 
megörökítették. Vakmerő lovas-, úszó- és va­
dászteljesítményei révén mindhárom sportág 
hazai történetében számon tartják. De mit kere­
sett vajon a budai Várban a virtusáról napjain­
kig ismert sportember? Erre könnyű válaszolni: 
ott lakott! Nem is akárhol, a mai Szent György 
térre és a budavári sikló pavilonjára tekintő 
Sándor-palotában.

Ez a főúri rezidencia azonban nem róla lett el­
nevezve. Egykori építője - az „ördöglovas” apja - 
Sándor Vince emlékének egyedüli őrzője. Palo­
tánknak a siklóra néző főhomlokzata napjaink­
ban is hirdeti 1806-os építését. Itt töltötte gyer­
mekkora teleit Sándor Móric, aki a mai Komá- 
rom-Esztergom megyében, a Gerecse lábainál 
megbúvó Bajnán, 1805-ben látta meg a napvilá­
got. A Sándor család egyike volt a családfájukat 
az Árpád-korig megalapozottan visszavezető 
magyar nemesi családoknak. Ősi nemességük 
emlékét palotájuk két homlokzatán húzódó, al­
legorikus tárgyú domborműbe is elrejtették. 
Egyik helyen a családi címerre támaszkodó, tér­
delő ősapát Árpád emeli nemessé, máshol a 
szlavnicai Sándorok egy elejtett szarvast fognak 
- ez címerük leginkább jellegzetes motívuma. A 
Sándor-család múltját megörökítő, ma is látha­
tó domborművet az 1920-as években felfedezett 
szignója alapján Anton Kirchmayer pest-budai 
szobrász művének tartjuk.

Sándor Móric ifjúkori lakhelye, a Sándor-pa­
lota képe Cári Vasquez 1838-ban 
készült Buda térképén maradt 
ránk. Belsejéről korai térképésze­
ink egyike, Franz Schams 1822- 
ben megjelent könyvében adott 
tájékoztatást. A palotát gőzzel fű­
tötték (légfűtés) és vezetékes vize 
volt. Leginkább a fehér márvány­
nyal borított terem, a fürdőhely­
ség, a kék selyemmel tapétázott 
játékszoba, a zöld fogadószoba, a 
vörös társalgó, az aranyozott j 
mennyezetű nagyterem... keltette * 
fel figyelmét. Dicsérte az egzoti­
kus télikertet, a korszerű istállót 
és a szomszédos színházzal össze- ^ 
kötő fedett folyosót.

A főúri palota lakói az ország U 
legfelsőbb vezetőinek körében H 
mozogtak. Egy 1830-as képes al- rá 
bum V. Ferdinánd Pozsonyban : 
történt magyar királlyá koronázá- / 
sa alkalmából örökítette meg a 
koronázáson résztvevő torende- 
két - Sándor Móricot ugratás köz­
ben ábrázolták, nem is véletlenül! Széchenyi Ist­
vánnal és Wesselényi Miklóssal együtt jelentős 
szerepe volt a telivér lovak hazai meghonosítá­
sában és az első pest-budai lóversenypálya, a 
Pesti Gyep létrejöttében. Ennek hatása, az 1827. 
június 26-30. közötti négynapos versenysorozat 
a Határ út és a Soroksári út által bezárt terüle­
ten a reformkor egyik kezdő lépésének bizo­
nyult.

Széchenyi István és Sándor Móric életútja 
több alkalommal kapcsolódott egymáshoz. A 
bécsi születésű Széchenyi 18-35 éves kora között

Ordöglovas a budai Várban
az ulánusoknál, majd egy huszárez­
redben szolgált, élte a főrendi kato­
natisztek életét. Ismert, hogy már 
1817-ben memorandumot nyújtott 
be a lótenyésztés fejlesztése érdeké­
ben I. Ferenc császárnak, majd 
1822-ben a lóversenyek fellendíté­
sét javasolta. A katonaságtól 1826- 
ban kilépve főként a kaszinó és a 
lóversenyek ügyével foglalkozik.
Egy évre rá már a lóversenyek hely­
színét választja ki és szervezi az első 
versenyt. A „Lovaknál” című köny­
vét 1827 novemberében fejezte be, 
miután - naplója szerint - „hat hé­
ten át napi tíz-tizenöt órát” dolgo­
zott rajta.

Széchenyi 1827 áprilisában említi 
meg elsőként naplójában a virtus- 
kodó, nála 14 évvel fiatalabb kor- 
társát: „Nagycsütörtökön Sándor Móric paraszt­
nak öltözve 6 lóval galoppban nyargalt az utcá­
kon keresztül-kasul...”.

A nagymértékben Széchenyinek köszönhető­
en megnyílt kaszinóban decemberben ismét ösz- 
szefutottak: „Sándor (Móric), aki a rókavadá­
szatot már csepülte, most azt mondogatja - és 
valamennyi ostoba és zsugori gyönyörűséggel 
hallgatja -, hogy olyasmire mint az Akadémia, 
egy krajcárt sem akar adni etc., viszont egy híd­
ra, vagy hasonlóra kész volna fél vagyonát áldoz­
ni. Ifjú ember és már mindenről ítélkezik - áldoz-

Sándor Móric V Ferdinánd 1830-as pozsonyi koronázásán

a Temze alatt vezető alagút tervező mérnöke 
volt. Széchenyi és Sándor kapcsolatban marad­
tak egymással - igaz eltérő politikai állásponto­
kat képviselve. Amikor Széchenyit 1831-ben 
Pest száz választott polgára közé választották 
(1827-1832 között a néhai Diána fürdő épületé­
ben lakott - Pest híres fürdőjét Hűd József kiasz- 
szicista stílusban tervezte, a mai Roosevelt tér és 
a József Attila utca sarkán állt, 1905-ös bontásá­
ig.), Sándor vacsorára is meghívta.

Még 1842-ben is együtt tervezgettek: „Sán­
dor belép a Csónakdába... és helyesli az eszmét, 

hogy az én társaságomban vasműt 
alapítson Bajnán... Sándornál 
joint stock Company - and hot 
blast (közkereseti társaság és ol­
vasztó kemence).” - olvashatjuk 
Széchenyi naplójában.

Széchenyinek a kor változásai­
val lépést tartott fáradozásai, 
eredményei történelmi múltunk 
szerves részét alkotják. Sándor vé­
gül maradt az, aki volt - egy lett a 
sok Bécsben is élő magyar főúr 
között. 1835-ben elvette feleségül 
Metternich herceg, az állammi- 
niszter lányát és családi kapcsola­
tuk meghatározó lett későbbi éle­
tére. Buda városa választópolgári 
testületének a néhai „ördöglovas” 

| 1848-ig egyetlen főúri tagja ma- 
1 radt, képviselve a budai Várban is 
rj házat tartó magyar mágnásokat, 
L egyben a hazai úrlovassportot.
I Egy 1848 májusából származó 

összeírás alapján 16 „teljes korú” 
magyar főúmak volt a budai Vár­

ban akkoriban kisebb-nagyobb palotája. Vakme­
rő sporttevékenysége és az Országos Széchenyi 
Könyvtárnak ajándékozott gazdag könyvtára 
tartotta meg a köztudatban Sándor Móric ne­
vét. A döblingi elmegyógyintézetben 1878-ban 
fejezte be életét, Széchenyihez hasonlóan, aki 
ugyanott, 1860-ban tért örök nyugovóra. Mind­
ketten azonos társadalmi kör, a magyar arisztok­
rácia tagjai voltak. Egyéni életútjaik, tetteik és 
elkötelezettségeik különbözősége miatt a nem­
zet is más-más módon őrizte meg emléküket.

Gábriel Tibor
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A Sándor-palota 1837-ben (Cári Vasquez litográfiája)

ni akar, mert még lőtávolságon kívül van, engem 
megszégyenít etc., ő, aki még semmit sem tett. 
Szerencsétlenségemre divatban van... Párbajoz­
ni fogok vele.”

Ez a párbaj azonban nem szaporította Széche­
nyi viadalainak számát. Változott a véleménye is 
egy év múltán, 1828 szeptemberében: „Levelet 
kaptam Sándor Mórictól Londonból, Brunelnek 
különböző kérdéseivel, egy Budán és Pesten épí­
tendő hídra vonatkozóan. - Ez az esemény na­
gyon felpezsdített. Istennek hála, a jó, amit elve­
tettünk, megfogant!” Isambar Kingdom Brunel
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2004 a beruházások éve lesz
Tabán Helytörténeti Gyűjtemény 
és Dokumentációs Központ
(1013. Bp. Döbrentei u. 9.)
„Örökkön élsz majd, vén Tabán”. Emlékkiállí­
tás a Tabán bontásának 70. évfordulóján. Ta­
bán tanúi videofilm IV: Szerbek Pesten és Bu­
dán. Tabán tanúi videofilm V.: In memóriám 
Krúdy Gyula. Dr. Fábri Anna és Domokos Má­
tyás bemutatja: „Az élet álom” című kötetet. 
Nyitva tartás: szerda, péntek, szombat: 14-18 
óráig, vasárnap: 11-18 óráig. Tel./ fax: 201- 
7093. A belépés díjtalan!

Művészetbarátok Egyesülete 
(1078 Bp. István u. 42. Tel.: 322-6926)

Február 4'én, szerdán 1730 órakor a Vár­
lak Klubban (I. kér. Bem rakpart 6.) Szilveszter 
pápa és a Magyar Szent Korona. Aurillac-Saint 
Simon kápolnájának festője - a helyi polgár- 
mester megbízásából - Szinte Gábor. Vendé­
günk a festőművész, valamint az ötletadó és 
támogató Némethné Kemenes Mária a Cziffra 
Alapítvány magyarországi képviselője.

Február 11 -én, szerdán 1730 órakor a Vár­
lak Klubban (I. Bem rakpart 6.) Farsangi Viga­
dalom sok meglepetéssel. A Kézfogás együttes 
műsora Váradi Edit vezetésével. Házigazda 
Fenyves Mária Annunziáta.

Szennyvíztisztítót, új metrót és villamosokat, 
tisztább, egészségesebb Budapestet ígért évnyitó 
sajtótájékoztatóján Demszky Gábor főpolgár­
mester. Mint elmondta, az EU csatlakozás előtt 
csúcsformába lendülő Budapest idei legfonto­
sabb feladata, hogy megsokszorozza minden 
magyar város erejét - ezzel biztosítva Magyaror­
szág méltó helyét a közösségben.

Az eddigi eredményekről szólva Demszky ki­
emelte: a fővárosi munkanélküliségi ráta ma is 
jóval az uniós szint alatt van, az elmúlt évben 
pedig jelentősen csökkent az ismertté vált bűn- 
cselekmények száma is. A még jobb eredmé­
nyek érdekében ugyanakkor, a fővárosnak fel 
kell gyorsulnia, hogy minden tekintetben utol­
érje az európai nagyvárosokat. Ennek érdeké­
ben 2011-ig mintegy 200 milliárd forintot szán­
nak a tömegközlekedés fejlesztésére. Az idén el­
induló 4-es metró project a közlekedésfejlesztés 
mellett lendületet ad a város rehabilitációnak, 
hiszen a nyomvonalat követve megújulnak az

utcák, terek, kicserélik a közműveket, zöldterü­
leteket létesítenek.

Tovább folytatódik a 2-es metró és a hozzá­
tartozó kiszolgáló létesítmények felújítása; idén 
a Népstadion és a Deák Ferenc tér közötti sza­
kasz van soron.

Hamarosan láthatóak lesznek az új Siemens 
Combino Budapest típusú villamosok - igaz 
csak próbajáraton - a 4-6-os vonalán. Ugyanak­
kor továbbra sincs forrás a Moszkva tér rende­
zésére, illetve tisztázatlan a budai alsórakpart 
kiszélesítésének, és az MO-ás továbbépítésének 
ügye is. Egyelőre nincs pénz a Margit-híd igen­
csak időszerű felújítására, sem újabb Duna híd 
építésére. Ami a környezetvédelmi beruházáso­
kat illeti, az idei fejlesztések közül Demszky a rá­
kospalotai Hulladékhasznosító Művet és a cse­
peli Központi Szennyvíztisztító megépítését 
emelte ki, amivel 2010-re a főváros összes 
szennyvize tisztítva kerül vissza a Dunába.

K.Á.

Magyar Évszázadok előadássorozat
Folytatódik a Magyar Évszázadok címmel ta­
valy indított kultúrtörténeti előadássorozatot 
a Balassi Bálint Intézetben.

Az előadások alkalmával a hungarológia 
részterületeiről neves hazai szakemberek, a sa­
ját szakterületen jelentős sikereket elért tudó­
sok és kutatók mutatják be munkásságuk egy- 
egy szeletét a szélesebb közönség előtt, isme­
retterjesztő formában.

A Magyar Évszázadok előadássorozat része 
az Intézetben folyó intenzív magyar nyelvi, il­
letve hungarológiai képzésnek, ugyanakkor 
több is annál.

A Balassi Bálint Intézet a sorozat egyes elő­
adásaira minden olyan érdeklődőt szeretettel 
vár, aki a magyar történelem, irodalom, nép­
rajz, tánc- és zenetörténet egy-egy szeletét job­
ban meg szeretné ismerni.

A Magyar Évszázadok előadássorozat tava­
szi programja:

Február 3. Kemenszky Ágnes: Magyarország 
és az európai integráció. Február 17. Szigethy 
Gábor: Hivatalos magyar színészi játékstílus a 
19. század hajnalán. Március 2. Kerényi Fe­
renc: A nemzeti színházi eszme és megvalósu­
lása a 19. században. Március 16. Osváth Gá­
bor: Kultúraközi kommunikáció és nyelvokta­
tás. Március 30. Murvai Olga: Erdélyi közép­
kori magyar nyelvemlékek. Április 20. 
Kamuthy Jenő: Olimpiai szellem és a magyar 
fair play. Május 4- Saly Noémi: Egy régi kis 
egyesült Európa: a Tabán. Május 18. Pollmann 
Ferenc: Az első világháború kitörése és az 
Osztrák-Magyar Monarchia. Június 1. Ságvári 
György: Huszár és magyar: válogatott fejeze­
tek a buszárság történetéből.

Az előadások időpontja: kedd, 18 óra. A be­
lépés ingyenes. Az előadások helyszíne: 1016 
Budapest, Somlói út 51. Tel.: 381-5130, Web: 
www.bbi.hu, E-mail: bbi@bbi.hu.

Az Országos Mezőgazdasági Könyvtár 
és Dokumentációs Központ
(Bp. Attila út 93., a Déli pályaudvarral szemben) 
„Portré 2004” - válogatás a hatvani XIV Or­
szágos Portré Biennálé anyagából A kiállítás 
megnyitója február 9-én 16.00 órakor lesz. A 
tárlatot megnyitja: Bolyki István grafikusmű­
vész.

A kiállítás nyitva: 2004- március 12-ig min­
den nap (hétvégén is) 9.00-18.00-ig. Telefon: 
06-1-489-4900.

Budapesti Történeti Múzeum 
Vármúzeum
(Budavári Palota E épület,
Tel. 2243700)
Állandó kiállítások

- Ősi népek, antik kultúrák - Budapest tör­
ténete az őskortól az avar kor végéig.

- Buda középkori királyi várpalotája.
- Budapest a középkorban.
- Gótikus szobrok a budai királyi palotából.
- Budapest az újkorban.

Időszaki kiállítások
- „Az idő ékszerei” -. órák a Munson 

Williams-Proctor Árts Institute gyűjteményé­
ből. Megtekinthető 2004- áprilisig.

- „A régi és az új Erzsébet híd évfordulói” 
Zár: 2004- február 9.

- „Játszani jó” - Történelmi barangolás a já­
tékok birodalmában. Zár: 2004■ február 16. 
Rendezvények

Hétvégi jelmezes történelmi játékok gyer­
mekeknek 6-12 éves korig.

- Reneszánsz farsang Hunyadi Mátyás udva­
rában. Időpontja: 2004. február 14. 10.00 óra­
kor.
Budavári lantestek

„Sweeter than Roses” - barokk dalok 
gyöngyszemei. Csereklyei Andrea szoprán, Kó­
nya István - barokk lant, arciliuto, chitarrone. 
Időpontja: 2004. február 29. 16.00 óra.

Közműdíj - támogatás Idén is lesz 
Budapest PlázsIdén is támogatja a fővárosi önkormányzat a rászoru­

lóknak a távhő-, a víz- és csatorna- valamint a szemét- 
szállítási szolgáltatás költségeit.

A díjkompenzáció az igénylés benyújtását követő 
hónaptól, de legkorábban 2004. májusától 2005. febru­
árjáig jár.

A rászorulók és az arra jogosultak a távhőszolgáltatás 
díjaihoz januártól áprilisig 4000, júniustól novemberig 
800, májusban és decemberben pedig 2500 forint segít­
ségre számíthatnak. A víz- és csatornadíjakat 600-600 
forinttal támogatják, a szemétszállítási díjat pedig 400 
forinttal.

A jogosultságot igazoló igénylőlapot a kerületi önkor­
mányzat ügyfélszolgálati irodáján lehet felvenni 2004. 
január 15-től, és ott is kell leadni legkésőbb december 
31-ig.

Külön kérelem nélkül is téli fővárosi lakásrezsi támo­
gatást kaphatnak a rászoruló jogosultak, valamint hát­
ralékkiegyenlítő támogatást igényelhetnek a Háló Ala­
pítványtól a kerületi önkormányzat családsegítő szolgá­
latán keresztül.

engedélyt 
adott a főváros szakbizottsága ahhoz, 
hogy augusztus 5. és 31. között idén 
is megrendezzék az újpesti alsó rak­
parton a Budapest Plázst. A testület 
határozott arról is, hogy a rendezvé­
nyen reklámfeliratokat nem lehet ki­
helyezni, illetve hogy a vendéglátó 
helyeknek fizetniük kell a közterület

(DeákPress)

Közterület-használati

használatáért.

Telefon-lelkigondozás
201-0011

Lelki válság esetén, emberi, családi, lelkiismereti, 
hitbeli kérdések megbeszélésére. Minden nap 17-21 óráig.

(DeákPress)
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Hangszerbemutatok kisiskolások es Óvodások részére
a Múzsa Kamarazene Egyesület rendezésében

budavári 
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Támogatók:

Fuga 2002 Kft. 
Fővárosi Önkormányzat

BUDAVÁRI MŰVELŐDÉSI HÁZ

információ: 06 30 27 22 916 
Nagy Mária 06 20 543 6427

Az előadások időtartama 60 perc. 
Helvfoalalás érkezési sorrend szerint.

Publíka jegyiroda 3p. Károly krt. 9. 
Tel.: 322 20 10 

muz6aegyesulet@freemail.hu 
www.muzsa.com #F*HÍ A
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HANG5ZERVARAZS

báit a kórus. Üj tagok jelentkezését 
várják. Karnagy: Döbrössy János

Budavári Művelődési Ház
1011 Budapest, Bem rakpart 6.' 
Tel: 201'0324, Tel./fax: 2014780 
E'mail: bemrkp6@axelero.hu - 
Internet: www.budavarimuvhaz.hu

anatómiai ismeretek, - festészet és 
kroki rajzgyakorlás.

Foglalkozások: minden nap 
1730-2030 óráig. Tandíj: 5.000 
Ft/hó. Tanárok: Kopasz Tamás fes­
tőművész, Elekes Károly képzőmű­
vész.. Beiratkozás: Káli István 
gondnoknál.

Kondicionáló torna. Kedden és 
csütörtökön 16-17 és 17-18 óráig, 
szerdán és pénteken 7.30-8.30 és 
8.30-9.30 óráig. Részvételi díj: 300 
Ft;. nyugdíjasoknak 250 Ft/alka- 
lom. Vezeti: Tóth Ildikó táncos.

YFU - Youth fór Understanding. 
Fiatalok a Megértésért Magyarorszá' 
gi Egyesület Nemzetközi Diákcsere 
Egyesület. (Tel: 2010425.)

Gyermekprogram
Harci tánc. Egy olyan mozgás­

forma, amelyben - a legtisztább ke­
leti harc- és mozgásművészetekhez 
hasonlóan - mindenki megtalálja 
azokat az igazi mozdulatokat, ame­
lyeket saját teste kíván tőle. A 
pusztakezes és eszközös harci moz­
dulatok színpadi táncszerű kore­
ográfiában kerülnek összerende­
zésre úgy, hogy a keleti és a nyuga­
ti mozgások és hangok harmóniá­
ban összeolvadjanak. Minden

Kiállítás
Vértes György: Szükség állapot. 

Drogprevenciós fotókiállítás a 
nagyteremben január 26-tól febru­
ár 6-ig. Látogatható hétfő kivételé - 

Február 2. hétfő, 1630 órakor: vei, hétköznap 12-15.30 óráig. 
Korzika, a szépség szigete, dr. „Nagy siker volt...”
Szinay Miklós előadása.

Február 3. kedd, 1030 órakor: bán minden páratlan csütörtökön 
Kárpátalja, Óvári Árpád előadása. (Bp. I. kér. Krisztina krt. 87-89.)

Február 9. hétfő, 1630 órakor:
Az Elbától Thüringiába, Sántha órakor: Cinema Paradiso - feliratos 
Gábor előadása. olasz-francia film.

Február 10. kedd, 1030 órakor: Február 26. csütörtök 15.30 
Az Alpok gleccserei közt II/2., dr. órakor: Távol a mennyországtól - 
Sibalszky Zoltán előadása.

Február 16. hétfő, 1630 óra' 
kor: Amszterdamtól észak felé az Egyéb programok 
Ijsselmeer környékén, Benyik Béla Argentin Tangó Klub. Minden

szerdán 18.00-22.30 óráig. Vezeti: 
Február 17. kedd, 10.30 órakor: Götz Andrea és Szőllősi András. 

Burgerland és a Fertő tó körül, dr. Belépődíj: 400 Ft/alkalom.
Szinay Miklós előadása.

Ingyenes diavetítéses 
ismeretterjesztő előadások:

Nyugdíjas filmklub a Tabán Mozi-

Február 12. csütörtök 1530

feliratos amerikai film.

előadása.

Ferenczy István Vizuális Mű' 
Február 23. hétfő, 1630 órakor: hely (Bp. I. kér. Kosciuszko Tádé u.

3.Telefon: 212-9239.)
Rajzolás, festészet - állandó modell 
és aktmodell utáni rajz, - felkészí­
tés a művészeti főiskolákra, - is­
merkedés a társművészetekkel, -

Barangolás a Duna forrásától Pás- 
sauig, Nagy Lajos előadása.

Február 24. kedd, 10.30 órakor: 
Skandinávia II/2., Jankó Olga elő­
adása.

Tudomány a mindennapokban 
Február 16. hétfő 15 órakor:
Egészségügyi tanácsadás. Vezeti: 
dr. Fischer Ildikó szakorvos-ter­
mészetgyógyász.

Klubok
Eszperantó Klub. Nyelvtanu­

lás, társalgás minden szerdán 16 
órától. Vezeti: Ábrahám Miklós.

I. kerületi Mozgássérültek 
Klubja. Klubnap: március 9. 
kedd 14 óra. Vezeti: Mátrai Ist­
ván.

Idősek Akadémiája - Szeretet 
Klub. Minden hétfőn 10-13 
óráig. Vezeti: Tinka Árpád.

Opera Stúdió, minden csü­
törtökön 17 órától. Vezeti: Bo­
ros Attila

Tabán Sportkör, minden pá­
ratlan hét csütörtökén 17 órá­
tól. Vezeti: dr. Glogovácz Mag­
da.

Vasutas Természetjárók Sző' 
vétségé Baross Gábor Turista 
Klub. Fogadónap: Február 12. 
csütörtök 16.30 órától. Klub­
nap: február 23. hétfő 18 órától. 
Vezeti: Malomhegyi Imre szak­
osztályvezető.

Vándorkönyves Klub. Febru­
ár 4. szerda 17 órakor: Dél-Spa­
nyolország, Fischer Antal zenés 
diavetítése.

VOX Hungarica Női Kar 
Egyesület. Minden hétfőn és 
szerdán 18.30 órától tartja pró-

szerdán és pénteken 19-től 20 órá­
ig. Tandíj: 5000 Ft/hó.

Hangszervarázs
Hangszerbemutatók kisiskolások 

és óvodások részére a Múzsa Ka­
marazene Egyesület előadásában. 
A három alkalmas előadássorozat 
keretében a gyerekek megismer­
kednek a hangszerekkel, játékos 
bemutató formájában ki is próbál­
hatják őket. Előadások: február 22. 
vasárnap, március 21. vásárnap, má­
jus 9. vasárnap. Kezdési időpontok: 
9.30, 11.00, 15.00, 16.30 órakor. 
Jegyár: alkalmanként 600 Ft, a 3 al­
kalomra szóló bérlet 1500 Ft.

Könnyűzenei program: f.k.: Be­
rek. Belépődíj: 800 Ft.

Budai Társaskör Keresztény 
Értelmiségiek Klubja
Február 14. szombat 15.00 órakor a 
Nagytétényi kastély megtekintése. 
A klub célja, hogy lehetőséget ad­
jon 35-55 éves keresztény értelmi­
ségieknek, akik szabadidejüket tar­
talmasán szeretnék eltölteni. Jelent­
kezni lehet hétfőnként 17-18 óra 
között a Szent Imre Házban. (Bp. 
XI. Hitrify u. 9.) Információ: a 
3953-445-es telefonszámon 20-22 
óra között.

AIÁNLÓ 112004- január 30.
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A lomblevelű örökzöldek K6«»C_mm ", - ■:' ÍSVö' V*;, s ^ i Wmm MSI Wm
Az elmúlt két hét rendőrségi vonatkozású 
eseményeiről dr. Kesztyűs Rudolf ezredes, 
kapitányságvezető nyújt tájékoztatást a 
Vámegyed olvasóinak. E szerint csökkenést 
mutat a gépjárművekkel kapcsolatos bűn­
cselekmények száma: hét esetben ugyan si­
kerrel jártak a gépkocsi tolvajok, de három 
ízben megzavarták az elkövetőket. Gépko­
csi feltörés öt alkalommal történt, melyek jó 
része nagyobb odafigyeléssel megelőzhető 
lenne. A kapitány éppen ezért kéri az autó- 
tulajdonosodat, hogy értékeiket még rövid 
időre se hagyják feltűnő helyen az őrizetlen 
gépkocsiban, inkább használják a csomag­
tartót. Lakásbetörés mindössze egy volt, e 
mellett egy garázst látogattak meg a hívat­
lan vendégek, ahonnan az ott parkoló gép­
kocsiról lopták el a könnyűfém felniket.

Sajnos ezúttal rablásokról is beszámolt a 
kapitány. Két esetben sikerrel járt az elköve­
tő, míg egy alkalommal zsákmány nélkül 
kellett elmenekülnie:

; ' ■*■1111!
V

Az örökzöldekről általában a fenyőfélék jutnak 
eszünkbe, holott sokkal több lehetőséget kínálnak a 
jó talajtakaró cserjék, a lomblevelű örökzöldek. 
Ősztől tavaszig sem kopár a kertünk, hiszen van 
zöld, amelyen megpihenhet tekintetünk.

A borostyán mellett a legjobb ámyéki gyeppótló 
növény a télizöld meténg. Vadon erdeinkben is elő­
fordul, a jó vízellátású, tápanyagokban gazdag talajt 
szereti. Örökzöld levélzete mellett, kora tavasszal 
nyíló liláskék csillag alakú virágaival is díszít.

A buxus sűrű tömött bokor, esetleg kicsinyke fa 
alakú. A metszést kiválóan tűri, ezért sövénynek 
gúla, gömb és egyéb ajakra is nyírható. Talajban 
nem válogatós, de a humuszos talajban, párásabb, 
árnyékos fekvésben szépen díszlik.

A kecskerágónak többféle faja létezik, melyek 
közül a kúszófajta, apró fehér erezett leveleivel - a 
borostyánnál is alacsonyabban - tömött szőnyeg­
ként futja be a talajfelszínt. Léggyökereivel kisebb 
magasságra is felkapaszkodik. Talajban nem válo­
gat, a párásabb félámyékos helyét szereti.

A mahónia önmagában állva akár egy méter ma­
gasra is megnő. Lomblevelei napon szép pirosra szí- 
néződnek. Télen többnyire lefagynak a levelei, ár­
nyékban viszont szép zölden áttelel. Virágzata für­
tös, sárga színű, hamvas kék bogyói ősszel igen mu­
tatósak. Díszfáink alatti nagyobb foltok be takarásá­
ra kiválóan alkalmas. A szárazságot nehezen viseli.

A tűztövis nagyon értékes, akár 3 méter magasra 
is megnövő, tövises, fényes sötétzöld levelű növény. 
Narancsvörös termései beborítják az egész bokrot, 
amely a télen is díszlik. Sövénynövényként is tele­
píthetjük.

A kúszó madárbirs a félámyékos helyek növénye, 
ugyanis napos helyen elhullatja leveleit. Hajtásai a 
talaj felszínén hevernek, melyet sűrűn beborít. 
Nyáron virágzik, az apró, fehér színű virágok na­
gyon mutatósak, akárcsak az ősszel pirosodó termé­
se. Száraz napsütötte helyen is megél ugyanúgy, 
mint az aprólevelű madárbirs. Ez a cserje 80-100 
cm-re is megnő. Virágzata, termése a kúszó madár­
birssel megegyező.

A Júlia borbolya egyik legszebb lomblevelű örök­
zöldünk. Magassága elérheti a 2 métert is. Hajtásai 
tövisesek, keskeny, hosszúkás leveleinek széle piros. 
Virága sárga színű, termése kék. A szárazabb talajok 
növénye, a túl nedves mély fekvésű környezetet 
nem kedveli.

A pálmaliliom nagy szúrós leveleivel egész éven 
át egyhangú látvány, addig amíg a nyár közepe tá­
ján akár 3 m magasra megnövő fehér nagy virá^bu- 
gája meg nem jelenik. Ez egy igazi szárazságtűrő nö­
vény. A napos fekvésű, jó vízáteresztő talajokat 
kedveli.

A ráncoslevelű bangita akár 3 méter magasra 
megnövő bokor. Arasznyi hosszú, keskeny levelei 
hidegben ernyedten lógnak, de tavasszal ismét fel­
élednek. Evenként akár kétszer is virágozhat sár­
gásfehér virágzattal. Ez a feltűnően mutatós cserje a 
szárazságot jól tűri, de a tápdús üde talajt jobban 
kedveli.

A lőne nemzetség igen sokféle lomblevelű örök­
zöldet kínál. Elterülő ágain fényes, sötétzöld levelek 
díszlenek. Napos helyen lombjait lehullatja, ezért 
félámyékos helyre ültessük.

Hazánk száraz, meleg nyári időjárása és a hideg 
tél ugyancsak megterheli az örökzöldek tűrőképes­
ségét. A fenyőfélék mellett jó kiegészítők kertünk­
ben az örökzöld lomblevelűek. A lomblevelű örök­
zöldekből dézsában balkonunkra, erkélyünkre is te­
lepíthetünk növényeket.

ját, vagy kabátját - ezzel biztosítva az ülő­
helyét -, majd leszáll élelmet, újságot venni. 
A bűnözők ilyenkor is könnyűszerrel szerzik 
meg az őrizetlenül hagyott értékeket. Az 
ilyen típusú bűncselekményekből az elmúlt 
két hétben hat esetet jelentettek a Déli pá­
lyaudvar területéről.

Ingyen akartak parkolni
Állampolgári bejelentés érkezett a rendőr­
ségre,, mely szerint a Tábor utcában két kül­
földi rendszámú autó nap, nap után rend­
szeresen ugyanazon a helyen és időben par­
kol. A kiérkező rendőrjárőr megállapította, 
hogy a Magyarországon üzembe helyezett 
autók egy hazai cég tulajdonában vannak, 
azokon tehát magyar rendszámnak kellene 
lennie. Mint kiderült az élelmes vállalkozók 
azért cserélték le a rendszámot, - természe­
tesen szabálytalanul - hogy ne lehessen raj­
tuk behajtani a parkolási díjat. Ellenük 
egyedi azonosítás megváltoztatása miatt in­
dult eljárás.

Új rendőri vezető a kerületben
Január 1-től kapitányságvezető helyettes­
ként új bűnügyi osztályvezető dolgozik a ke­
rületi rendőrkapitányságon. Beviz László fő­
hadnagy 1986-tól teljesít szolgálatot a rend­
őrség kötelékében. Dolgozott a csepeli kapi­
tányságon, majd a BRFK-n, mint bűnügyi 
vizsgáló. Áz első kerületbe a XVIII. kerüle­
ten át vezetett az útja, ahol alosztályvezető­
ként szolgált.

Sikertelen rablás
Az esti órákban, a Logodi utca egyik kapu- 
aljában érte támadás a hazafelé tartó közép­
korú hölgyet. Az elkövető nem válogatott 
az eszközökben, hiszen egy sörösüveggel 
próbálta leütni áldozatát. Szerencsére az ér­
tékeit nem tudta elvenni a sértettől, mert 
egy arra járó polgár megzavarta.

Elvették a pénzét
Rosszabbul járt az az idős hölgy, aki este fél 
hét körül az Erzsébet híd melletti lépcsőn

Tavasztól: újabb helyeken 
fotóznak a renderők
Mintegy 11 százalékkal csökkent a halálos 
balesetek száma Budapesten.

Sárga útburkolati jelzéseket festenek fel 
tavasztól a főváros tíz legforgalmasabb ke­
reszteződésében, melyek segítségével a 
rendőrség könnyebben ki tudja szűrni a 
bennragadt autókat. Aki a sárga útburkolati 
jelzésen állva akadályozza a forgalmat, azt a 
rendőrség lefényképezi. A bírság összege 
30-60 ezer forint lehet.

Ugyancsak tavasztól a gyalogosátkelők 
előtt 15 méterrel fehér vonalat festenek az 
útra. Ha az autós még a vonal előtt halad­
va látja, hogy átkelni készülő gyalogos áll a 
járdán, akkor kötelessége lesz megállni. A 
rendőrség ezt is folyamatosan fogja ellen-

(DeákPress)

találkozott össze támadójával. Az elkövető 
hátulról'ököllel ütötte fejbe áldozatát, majd
elvette a nála lévő pénzt. Szerencsére a 
hölgy nem szenvedett komoly sérüléseket.

Pályaudvari szarkák
A Déli pályaudvar az állandó megerősített
rendőri jelenlét ellenére még mindig a bű- 
nézők kedvenc vadászterülete. A sértettek 
általában a rendszeresen utazók közül ke­
rülnek ki, akik sokszor szinte tálcán kínál­
ják értékeiket a bűnözőknek.

Az egyik jellemző viselkedési forma, mi­
kor az utas miután sikeresen elhelyezkedik a 
vagonban, rögtön elalszik a még álló vonat­
ban. Az elkövető ezt kihasználva aztán 
könnyedén szabadítja meg értékeitől, amit 
a sértett legtöbbször csak menet közben 
vesz észre. A másik esetben a felelőtlen utas 
a pályaudvaron álló vonatban hagyja táská-

őrizni.

Új hulladékgyűjtő-szigetekAPEH tájékoztató
.Tájékoztatjuk a tisztelt adóalanyokat, 
hogy 2004. január 5-től az APEH Észak- 
budapesti Igazgatósága telefonos ügyfél­
szolgálatának telefonszáma: (06)-l-412- 
7012, ahol kollégáink készséggel vála­
szolnak a felmerült kérdéseikre. Az el­
múlt évek gyakorlatának megfelelően 
2004. január 19-étől ismételten hívható 
az APEH „Zöldszám”: 06-80-63-00-63. 
Internetről a személyi jövedelemadó be­
valláskitöltő program 2004. január 12- 
étől tölthető le.

APEH Észak-budapesti Igazgatósága

Budapesten az idén száz, 2008-ig pedig kétezer olyan 
hulladékgyűjtő-sziget létesül, ahol az emberek a laká­
sukhoz közel különböző újrahasznosításra alkalmas 
hulladékokat, köztük papírt és üvegeket helyezhetnek 
el. Fele-fele részben uniós, illetve állami és fővárosi for­
rásból, összesen mintegy 800 millió forintból, 2007-ig 
elkészül Budapest zajtérképe annak érdekében, hogy 
még hatékonyabb intézkedéseket lehessen tenni a zaj­
terhelés csökkentésére. Még eltérőek az álláspontok a 
csepeli központi szennyvíztisztító mintegy 110 milliárd 
forintos építési költségével, a szennyvíziszap komposz­
tálásával, s a budai alsórakpart kiszélesítésével össze­
függő kérdésekről.Bánhidi János (DeákPress)
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1/2 oldal
190x130 mm, 
48.000 Ft+ÁFA

1/4 oldal
94x130 mm, 
26.000 Ft+ÁFA
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Üzenete minden I. kerületi családhoz eljut!
Lakossági apróhirdetés (20 szóig): 560 forint +ÁFA, 
Közületi apróhirdetés (20 szóig): 2400 forint +ÁFA, 
Keretes apróhirdetés (20 szóig): 2800 forint +ÁFA. 

20 szó felett: +100 forint +ÁFA/szó. 
Keretes hirdetések:

• •

BALATONFURED
■

központi helyén, 
az Annabella-szálló 
és a Tagore sétány 
szomszédságában, 
a strandtól 
és vízparttól 
150 m-re, 
új építésű
apartmanházunkban 
igényesen kivitelezett 
2-3 szobás lakások 
megvásárolhatók.
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1/8 oldal
94x63.5 mm, 
18.000 Ft+ÁFA

1/16 oldal
45.5x63.5 mm, 
10.000 Ft+ÁFA

Szalaghirdetés
22.5x190 mm, 
26.000 Ft+ÁFA

i.V.

Hirdetésfelvétel: kedden és szerdán 10.00-tól 15.00 óráig
Budapest, L Kapisztrán tér 1.1014. Telefon: 458-3000/3020, fax: 458-3081

l BUDAI EGÉSZSÉGKÖZPONT
1126 Budapest, Nagy Jenő u. 8.

Telefon: 489-5200; Fax: 489-5210; E-mail: info@bhc.hu

RÁKSZŰRÉS
A Budai Egészségközpont szakemberei az orvostudomány mai állása 
szerint indokoltnak tekinthető szűrővizsgálatokat komplex módon, az 
egyéni sajátosságok messzemenő figyelembevételével végzik. Többszintű, 
kortól és nemtől függően összeállított, valamint egyénre szabott szűrő- 
vizsgálati programokat kínálunk magánszemélyek és vállalatok szá­
mára. Mindezt egy helyen, színvonalas környezetben, nagy szaktudású, 
neves orvosaink, valamint udvarias, diszkrét személyzetünk segítségével 
biztosítjuk előzetes bejelentkezés alapján.
Alapszűrés férfiak számára
* Teljes laborvizsgálat
■ Belgyógyászati-kardiológiai vizsgálat
■ EKG (12 csatornás nyugalmi)
■ ftfellkas röntgen
■ Áttekintő hasi és kismedencei 

ultrahangvizsgálat
* IJ.rológiai vizsgálat, prosztata rákszűrés
* Összefoglaló vélemény

Alapszűrés nők számára
* Teljes laborvizsgálat
* Belgyógyászati-kardiológiai vizsgálat
* EKG (12 csatornás nyugalmi)
■ Mellkas röntgen
* Áttekintő hasi és kismedencei ultrahangvizsgálat
* Nőgyógyászati vizsgálat cytológiával
» Emlődiagnosztika (40-60 év között mammográfia,

40 év alatt emlőultrahang)
* Összefoglaló vélemény

Ha Ön a 40-59 éves korcsoportba tartozik, akkor évente végeztessen 
mammográfiás emlőszűrést. 60 éves kortól pedig kétévente ajánlott 

a szűrővizsgálatot elvégeztetni.
Komplex család-ellátás • Gyermekorvosi szakrendelés

Ajándékozzon EGÉSZSÉGUTALVANY-t szeretteinek! 
j Egész évben igénybe vehető - 20, 50, és 100 ezer forint értékben!

Hívja információs szolgálatunkat a 489-5200 telefonszámon! 
Kérdéseire készséggel válaszolunk!

■
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GYETVAI
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Hirdessen a Vámegyedben!

FIVÉREK
Információ: 1016 Bp„ Gellérthegy u. 21.
Telefon: 489-5257, 212-2131, 212-2132. Fax: 214-1087 
gyetvairt@axelero.hu, www.gyetvaifiverek.hu

Központi portaszolgálat, úszómedence, 
pezsgőfürdő, fitnessterem, szauna, beépített konyha, 
kamerás térfigyelőrendszer, 
parkosított, ősfás környezet, pihenő- és díszkert

m
-mm
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 ■
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*3* Skorf GalériaZÁR, LAKAT, VASALAT Régiségek vétele:
Keresek nagyon magas áron kastélyok és kúriák Irerendezéséhez haj látott vagy, egyenes vo­
nalú titkosfiókos szekrényt, komódot, vitrint, írószekrényt, szalongamitúrát és más bú­
torokat (intarziásak előnyben). Továbbá rég festményeket, csillárokat, fa vagy bronz­
szobrokat, álló, fali vagy asztali órákat, nagyméretű tükröket, porcelán vitrintárgya- 
kat, köipecsétes eozinmázas Zsolnay tárgyakat, Kovács Margit kerámiákat, zsidó val­
lási kegytárgyakat, kiemelkedő napi árion ezüsttárgyakat: pl. páros gyertyatartókat, cu­
kordobozt, perselyeket, sószórókat, gyümölcstálakat, 12 személyes evőeszközkészletet, 
stb. Antik vagy drágakővel díszített ékszereket is vásárolok.
Hívjon bizalommal vagy jöjjön el hozzánk! Kiszállás díjtalan.

A fenti tárgyak, illetve hagyatékok felvásárlása mindkét üzletünkben folyamatosan 
történik.

Üzletcímeink: Budapest, VI. Szondi u. 32.
Ingyen hívható telefonszám: 06-80-200-914, illetve: 302-5637 
Budapest, VIII. József krt. 69.
Ingyen hívható telefonszám: 06-80-200-916, illetve: 318-0787.

Nyitva tartás: hétfŐűíl-péntekig: 10.00 -17.00.

Krisztina Antikvárium1027 Bp., Margit krt. 54. T./F4 Z01-39M 
1117 Bp,, Fehérvári út 24. 17F4 4*M6S4 
Nyitva: H-P: 9-18 Sz: 9-14 I. Roham u. 7. (a Krisztina téri templomnál)

Telefon/fax: 212-8909+ SZOLGÁLTATÁSAINK:]

• KULCSMÁSOLÁS: lakás-, autó-, 
speciális és mágneskulcs

- ZÁRBETÉTEK ÁTKÓDOLÁSA
• EGYFORMA ZÁRLATU ÉS FŐKULCSOS 

RENDSZEREK
• HEVEDERZÁRAK SZERELÉSE:

Mo. teljes kínalata egyedi 
méretben is

• FÉNYMÁSOLÁS

Vesz-elad, árverez könyveket, 
könyvtárakat, régi térképeket, 

-metszeteket, -kéziratokat,
-képes levelezőlapokat, 

-plakátokat, -fényképeket, 
egyéb papírrégiségeket.

Díjtalan kiszállás, -értékbecslés!
Készpénzfizetés!

Nyitva: hétfőtől-péntekig IQ-18 óráig, | 

szombat: 10-14 óráig.

I
$

I
SZOMBATONKÉNT 

-10% I

CaL SunrcjtisztításTÁRSASHÁZKEZELŐ

és Ingatlankezelőímen
Ingatlan OKJ-s 06-80-200-639

szakmásító tanfolyamokat 
indítunk februárban.

ingyen hívható 8-16 óráig1. kerületi lakások
3-470-86513-470-866Pálya utca-Mészáros utca sarok, 

Műemlék jellegű épület teljes felújítási és te­
tőterének beépítése során kialakuló lakások 

leköthetők, 26 nm alapterülettől.

Jelentkezés:
SZVT Oktatási Centrum

1027 Budapest, Fő u. 68. 
Telefon: 202-1083; 
06-30/202-3444;
Fax: 202-0856;

E-mail: szvt@szvt.hu

Mélymosás, vegytisztítás, szegés, 
háztól házig 2 nap alatt.

Perzsák, szőttesek szakszerű javítása. 
Szőnyeg Express Kft. 
Budapest, IX. Soroksári út 164. 
Régi címünk: Bp. X. Fertő u. 8.

IRODA: 1141 Bp. ÖRS VEZÉR ÚTJA 24 TEL: 468-3010, 
06-30-348-9748,06-30-931-4078, 06-30-363-5729 í

www.sortimental.hu

HÉVÍZSzEMÜVEq^oprilcA
AIapításI év 1977

Pap SÁNdOR lÁTSZERÉSZMESTER

A Kodolányi János Főiskola 
Idegen Nyelvi és Felnőttképzési Központ 

Budapest
2004. februári tanfolyami kínálata:

Angol-Német-Spanyol-Olasz-Francia
Eszperantó

intenzív nyelvtanfolyamok, valamint
ECDL

tanfolyamok indulnak
Helyszín: Budapest, Kosciusco Tádé u. 3.

Bővebb információ: Székely Ágnes: 375-2175; 356-4650 
szekely.agi@bp.kodolanyi.hu

Korlátozott számban, 
liftes, panorámás, 

új társasházban 
34-45-65 m2-es 

azonnal beköltözhető 
erkélyes lakások 

felszerelt konyhával, 
gardróbbal,^

még telek-ÁFA 
mentesen

eladók.
S 06 1 430-0140 

06 30 600-3006 
www.wigo.hu

ob
1015 Bp. I. Ostrom u. 6.

A MoSzkvA-SzÉNA TÉRTŐI pÁR PERCRE!

TeL: 215-5568
Eqy kis üzIetBen, eIeqáns

ÉS MEqbízhATÓ SZEMÜVEQEkkEl
vÁRjuk Önt!

KÉpERNyőhÖZ VÉdőSZEMÜVEq s 
eIszámoIIható ÁFÁ-s számIávaL í 

Computeres szemvízsqáIat 
mInóen MétIőn 15.00-17.00 ÓRÁiq

díjTAlANul.

i

VÁLTSON BÉRLETET...

A SZITUÁCIÓS nyelviskolába!
(OKÉV sz. 07-0094-02)

ónéban vagy irodájában 
avításokra vagy teljesáprójBp

felújításra lenne Szalon
de Önnek nincs 

lehetősége vagy ideje 
ezek megoldására?

6#* Narancsbér kezelés
• Alakformálás SllkLIght 

masszírozókészülékkel

A terápia hatásai:
- narancsbőr csökkentése, megszüntetése,
- striák, növekedési csíkok javítása,
- zsírszövet égetését segíti,
- méregtelenít.

x Akkreditált intézményünkbe (0596) 
iXV^ És igényelje vissza a SZJA-ból díjunkat!

Angol, német, spanyol, holland 
IJa? Kommunikatív tanfolyamok.

Helyszínek: 1013, Pauler u. 12. 
LTV—1221, Kossuth Lajos utca 60. 
íti Tel.: 482-0092; 06-20-9516-617 

www.szituaciosnyelviskola.hu

li Forduljon hozzánk, ha ajtóval, 

zárral, csempével, csappal, székkel, 
polccal, szekrénnyel, fallal, t
karnissal, és parkettával, villannyal \ 
vagy fíível-fával gondja van,

hívja a Makai Bt-t a 431-7481 
(fax is) vagy a 06-30-9442-199-es

telefonszámokon!

Magnum Exclusive Szolárium 
1013 Bp. Attila út 2.
Tel: 06-30 547-7734
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Ingatlan Országház utcában 40 m2-es, emeleti, Szőnyegbecsüs vásárol régi keleti sző- 
egyszobás, önkormányzati lakást cseré- : nyegeket, sérült állapotban is. Kiszállás j soron kívül, fogszabályozás, fogfehérí­

tés. Mozgáskorlátozottakhoz kime­
gyek! Egészségügyeseknek és tanárok­
nak kedvezmény! Szükség esetén fog- 
orvos is van! Tóthné Hűvös Katalin fog- 

KÖLTÖZTETÉS OLCSÓN, SZAKSZERŰ- j technikus mester. 1013 Bp. Krisztina 
a Bauer-Teher téli ak- ; krt. 51. fszt. 1. Tel.: 06-30-222-3016.

Fogsorok, hidak készítése, javítása

1 i lünk máshol lévő megfelelő öröklakásra j díjtalan. Tel.: 06-30-456-3938. 
ji értékegyeztetéssel. Tel.: 06-30-202-6273. i 
í: Úri utcában 47 m2-es, belső kertre né- j Szolgáltatás 

1125 Bp. Istenhegyi út 103/b. Folya- ji ző, csendes, világos, 2 szobás lakás, hosz- 
matosan keresünk igényes lakásokat a j i szú távra kiadó. Igény szerint bútorozva, 
kerületben adás-vételre fizetőképes j i Tel.: 06-30-9728-815. EN! Legyen részese
ügyfeleinknek. KORREKT FELTÉTElfK, ji Garázs kiadó az 53-as busz végállomá- i dójának! Arainkat 10%-kal csökkentet- i r
GYORS ÜGYINTÉZÉS. Ügyfélfogadás i; sánál. Tel.: 3754-879. i tűk. Megrendelőink ingyenesen kaphat- j i
egyeztetett időpontban. Tel.: 212- ii Budán eladó a Márvány utcában belső i nak pótkocsit és előre kiszállított dobozo-: j

i i udvari, földszintes, 2 szobás, összkom- i kát. Bauer-Teher, Tel.: 281-1881. i |
J j fortos öröklakás. Ára: 12,5 Mio Ft. Érdek- ; r

XII. Szamóca közben négylakásos villá- i lődni az esti órákban a 3553-723-as tele- i j Fogászat+fogtechnika!
bán teljesen szeparált 210 m2+36 és 20 i fonszámon lehet. ij Minden egy helyen! Fogsorjavítás jij
m2 teraszok, két lakásnak is alkalmas két- i Igényes eladó lakásokat keresek ügyfe- j | megvárható. Hidak, koronák, fog- i i í
szintes gyönyörű panorámás lakás 178 I leim részére az I., II., XII. kerületben. Tel.: i i sorok készítése rövid határidővel. In- jij
négyszögöl saját kerttel, borospincével, i 201-9475; 06-70-237-9030. ij gyenes tanácsadás. Nyugdíjasoknak jíl
kétállásos garázzsal igényesnek eladó, i I. Paulerutcában 103 m2-es, 1+3szó-i j 10% kedvezmény! Bejelentkezés: jir
Irányár 96 Mio Ft. Tel.: 201-9475; 06-70- j bás, II. emeleti, déli fekvésű, konvektoros, i j 202-1436-os telefonszámon. 1015 jij
237-9030. i jó elosztású, étkezőkonyhás, reprezenta- j j Bp. I. Hattyú u. 16. fszt.1.

, i tív polgári lakás 26 Mio Ft-ért eladó. Tel.: iL------- ------------------------ ------------------------- J i í
j i 201-9475; 06-70-237-9030. Kárpitos bútorfelújítást vállal asztalos, | j
ji Garázs kiadó az I. kér. Harkály utcá- i nádazás, gyékényezés munkával Takács i j

Lakberendezés. Ingyenes felmérés, szállí- j j 
tás. Takács László, 1013 Bp. Feszty Á. u. i j 

Adás-vétel ; üü ** 2. sz. az alagsorban. Tel.: 214-8384; 06- i j. 
------------------------------------------------------------ j 30-950-5227. "• ' P

HILL-ESTA1E

Korpásy István sebész főorvos rendel 
XII. kér. Németvölgyi út 30/a. Szer­
da: 16-20 óráig. Gyomor bélrend­
szeri panaszok teljes körű kivizsg 
sa tükrözéssel, kórházi hátérrel. 
Aranyerek műtét nélküli eltávolítása, 
bőrelváltozások kimetszése. Előjegy­
zés: 06-20-367-1165.

2656; 06-30-9545-797.
álá-

Társasházak, irodák, lakások tel­
jeskörű takarítása. Festés utáni 
nagytakarítás. Szőnyeg, padlósző­
nyeg speciális felújító tisztítása ház­
tól házig is, ill. nagyobb megrende­
lés esetén a helyszínen. Szalagfüg­
göny tisztítása. Tel.: 213-5133.

Ingatlaniroda folyamatosan keres-kí- 
nál állandóan bővülő külföldi-belfölcli
ügyfélköre részére eladó-kiadó ingat- j j bán. Tel.: 06-30-460-2533. 
lanokat. Tel.: 315-0031; www.ama- 
dex.hu.

Vár déli lejtőjén hatalmas kertben 60 i Neves és ismeretlen festményeket, raj- i r
m2-es, 2 szobás, nagy loggiás lakás 26 i zokat, akvarelleket, képkereteket, festői i i Adóbevallás készítés, könyvelés tel-
Mio Ft-ért eladó szövetkezeti házban. i hagyatékot vásárolok! Nagy Ernő, Tel.: i j jeskörűen, bér, TB, munkaügy, sza-
Gépkocsi tárolásra, fűtött garázs 4 Mio i 325-6881; 06-20-965-9048. : bályzatok készítése. Adóhatóság
Ft-ért eladó vagy kiadó ugyanitt'. Tel ./fax: j r............................... ....................................■> j j előtti képviselet. Előzetes bejelentke-
06-23-440-319 vagy 3754-131. ij Kieselbach Galéria vásárol restaurálat- jij zés: 214-4959, 06-30-975-3528.

Kiadó Naphegyen szeparált lakrész, in- i j lan régi bútort, ezüstöt (hiánytalan j iL
telligens, idősebb hölgy részére, esetleg i j evőeszközkészletet) keleti-szőnyeget, i ;■
minimális segítséggel, idős egyedülálló i j régi Zsolnay-tárgyakat, egyéb kvalrtá- 
asszonynál. Tel.: 3754-879. ij sós műtárgyakat. Telefon: 201-9348,

I. kér. Logodi utcában teremgarázs ki- i i 10.00-12.30 óráig és 14.00-16.00 
adó. Érdeklődni: 06-30-203-1075.

Keresek csendes, világos, legalább 60- iL
70 m2-es emeleti lakást rendezett ház- i Szórakoztató elektronikai cikkek és 
bán. Lehet felújítandó is, erkély, garázs i háztartási gépek 30%-40%-50%-os vég- i j parkettlerakást, parkettcsiszolást, 
előny. Tel.: 06-70-517-0790. i kiárusítása. Budapest I. Fő u. 19. Tel.: ; j parketta javítást, csempézést

XII. Tündérlépcső lakóparkban 85 m2- i 201-0860. Nyitva tartás: 10-18 óráig. ; j vállal kisiparos garanciával.
es, 2,5 szobás, cirkos, erkélyes, étkezős, I r........ ............................................................j; Telefon: 202-2505,
déli fekvésű lakás garázzsal 43 Mio Ft-ért i j Detre-Ferenczy Antikvitás a Gerbeaud;i; mobil: 06-30-251-2300. 
eladó. Tel.: 201-9475; 06-70-237-9030. i j Átrium termében megrendezendő ta-jiL—

XII. Tartsay Vilmos utcában kertes tár- ; j vaszi árverésére felvesz: festményeket,: i r~-
porcelán, ezüst, üveg, Zsolnay, Gorkaji j Üvegezés, tükönzágás, üvegcsiszolás, 
tárgyakat Kovács Margit figurákat, ék-ji j A kerületben és környékén házhoz

megyünk. Műhely: I. kér. Szabó Ilon­
ka u. 8. Tel.: 214-3616.

Oktatás
Budai Ring Autósiskola az Ön szolgála­

tában! Tel.: 202-0521; 487-0224 13-tól 
19 óráig, www.budairing.hu.

Magyarból korrepetálok. Orosz nyelvet 
is tanítok! Tel.: 375-22-80; 06-30-297- 
30-36.

Matematika-, fizika-, számítástechni­
ka-, kémiatanítás hatékonyan, igen nagy 
gyakorlattal okleveles középiskolai tanár 
házhoz megy. Tel.: 06-70-512-5101 este 

. j.i 22 óráig.

Eladó egy majdnem új hevederzár 90 
cm-es lakásajtóra, kártyával dokumentált 
5 db kulccsal, fél áron: 12.000,- Ft. Tel.: 
06-20-494-0979.

óráig.
SZOBAFESTÉST, MÁZOLÁST 

TAPÉTÁZÁST TAKARÍTÁSSAL,
Budapesti 2. sz. Autósiskola! Tanfo- 

i lyamok délelőtt, délután, hétvégén, Leg- 
: régebbi iskola, a legalacsonyabb árral, 
i Kamatmentes részletfizetés, különböző 
: akciók! Most 20.000 Ft-tal olcsóbban! 
j Félfogadás: 11-17 óráig Tel. :201-2929, 

^i www.jogositvany.hu.-hu/lnternet-/bp2.-
htm.sasházban I. emeleti, 70 m2-es, 2,5 szoba 

hallos, déli fekvésű, kertre néző erkélyes, 
csendes polgári lakás 23,5 Mio Ft-ért el- i í szereket, karórákat. Készpénz és előleg

nem akadály. 1056 Bp. Vád u. 51. Tel.: 
317-7743; 06-30-9423-993.

; j Latin tanítást, korrepetálást, nyelvisko- 
j í Iára való felkészítést vállalok. Magyarból 
j; általános iskolásokat korrepetálok. Tel.: 

J i 06-30-462-1250.adó. Tel.: 201-9475; 06-70-237-9030.
I. kér. Logodi utcában 100 m2-es lakás 

bútorozva kiadó. Érdeklődni: 06-30-966- .................  .......... .................................. J; Lakatos: biztonsági-, elektromos zár,
Eladó egy "Winbach" pianínó. Barna i hevederzár, postaládazár, ablak- és ga- 

Budai Várban 68 m2-es, kétszobás, ; színű, kifogástalan állapotban. Érdeklőd- j rázsajtó zár, olajfék szerelése. Tel.: 356- 
cirkos, felújított, boltíves, hangulatos la- i ni a 06-30-972-7182 vagy a 3750-124- ; 57-77. Idősek Otthonába történő elhelyezese-
kás eladó. Tel.: 201-9475; 06-70-237- j es telefonszámokon. ír—------------  : nek teljes körű ügyintézésé. Mobil: 06-
9030. i r-------------------------------------------------------- ;; Társasházak közös képviseletét vál- ji 30-9820-322; tel/fax: 303-2011.

XII. Trencséni utcában 57 m2-es, 2,5 i j Miniatűr régiségbolt készpénzért vá- jij laljuk, több éves tapasztalattal és re- j i Egyéni-, pár- és családterápia. Bejelent-
szobás, emeleti, déli fekvésű, igényesen ; j sárol antik bútort, festményt, ezüstöt, j; j ferenciával, jogi és közgazdász vég- j i kezes: 3953-445-es telefonszámon 20-
felújított öröklakás kertre néző erkéllyel : j szőnyeget, dísztárgyakat. Telefon: j i i zettséggel, pályázati gyakorlattal, i I 22 óra között.
26 Mio Ft-ért eladó. Tel.: 06-20-3622- i j 201-9348. Mobiltelefon: 06-30-966- j i j Tel/fax: 212-8460; 06-20-310-3897 i i Bébisittert keresek 5 és fél éves kisfiam
906; 3952-894. i i 55-09. Cím: I. kerület, Attila út 101. i; j e-mail: tarsashaz@yahoo.com. j i mellé a délutáni órákra, hosszú távra. Tel.:

Keresek 2-4 szobás, világos, emeleti iL---------------------------------- ----------------——1:L ..........J i 06-70-453-0610.
öröklakást l-ll-XII. kerületekben. Tel.: 06- | Kastélyok berendezéséhez külföldi ma- ; Televízió, videó, monitor, kamera, hi-fi, i Megbízható, gyakorlott, munkájára 
20-3622-906; 3952-894. i gas áron készpénzért helyszínen fizetek, i CD, DVD, microsütő gyorsszerviz. Sony, i igényes hölgy bejárónői munkát keres

XII. Ugocsa utcában I. emeleti, liftes, i Vásárolok kisebb és nagyobb festménye- j Daewoo, LG, Panasonic típusok is. Tel.: j igényes családoknál. Állattartók, dohá-
74 m2-es, 2,5 szoba hallos, utcai konvek- ; két, antik bútorokat, biedermayer, empi- j 06-70-246-5049 hétvégén is hívható! ; nyosok kíméljenek. Tel.: 06-30-554-
toros, világos, szép polgári lakás 24 Mio ; re, barokk szalongarnitúrákat, írószekre- ; Villanyszerelés azonnal! Hibaelhárí- i 0366.
Ft-ért eladó. Tel.: 201-94-75; 06-70-237- i tért, tabernákulumot, írókomódot, író- j tástól a teljes felújításig. Petrás mester. ; Egzisztenciája már van, és igazi tár­

asztalt, vitrint, régi álló-, fali-, asztali-, : Tel.: 246-9021; 06-20-9344-664. : sa...? Cronos Társkereső: 06-30-495-
Figyelem! Idősebb hölggyel, úrral élet- i díszórákat, ezüst tárgyakat, perzsasző- i ELMÜ által minősített vállalkozás. i 2284; 457-0644 (Patyi Éva),

járadékot, eltartási szerződést kötnék, jó- ; nyegeket, bronzszobrokat, porcelánokat, j TÉVÉJAVÍTÁS HELYSZÍNEN AZONNAL! j Kineziológiai módszerrel szorongások, 
módú hölgy személyében. Tel.: 06-20- i zongorát (hibásat is). Teljes hagyatékot el- i Orion, Videoton, ITT-Nokia, Dual, i önbizalomhiány, stressz, függőségek, de-
476-7144. : ső vevőként legmagasabb árat fizetem, j Schneider televíziók helyszíni javítása j presszió, életvezetési problémák oldása.

Vízivárosi 4 szobás, napfényes, emele- : Kiszállás értékbecslés díjtalan. Tel.: 214- j azonnal, villamosmérnök végzettséggel, i Tel.: 06-30-509-7137.
ti lakás szép kilátással 43 Mio Ft-ért el- i 4850; 06-20-476-7144. Üzlet: II. kér. : garanciával! Tel.: 06-20-542-3529; 06- : Sorselemzés tartotkártyával. Bejelent-

j Szilágyi E. fasor 14-16. I 20-542-3586. : kezés: 06-30-509-7137.

Vegyes 10375.

9030.

adó. Tel.: 06-30-406-1836.

Várnegyed A Budavári Önkormányzat lapja. Megjelenik kéthetente. Főszerkesztő: Sárvári Pap Gitta. Meg nem rendelt kéziratokat, fotókat nem őrzünk meg és nem küldünk 
vissza! Tipográfia, nyomdai előkészítés: Halász Ferenc. Felelős kiadó: Budavári Önkormányzat Levélcím: I0I4 Budapest, I. Kapisztrán tér I. Telefon: 458- 

3000/3020, telefax: 458-3081. E-mail: vamegyed@budavar.hu Nyomás: Apolló Nyomdaipari Kft. 1165 Budapest, Zsemlékes u. 25. Felelős vezető: Mózes Ferenc ügyvezető igazgató. A 
terjesztéssel kapcsolatos észrevételeiket bejelenthetik az ingyenes zöld számon (06-80-204-275) vagy közvetlenül Iványi Balázs terjesztési felelősnek a 06-20-320-8441 -es telefonon.



PALLAS Vagyonvédelem Kft.
Cégünk ügyeleti központja az I. kér. Panler u, 13-ban működik. 
Az Önök vagyonvédelmi rendszeréről érkező riasztásra 

innen indul az intézkedő járőrcsapat. mm
r * HÜGYELETI SZOLGÁLTATÁSOK: 

jelzések fogadása: behatolás, tűzjelzések, 
teszt jelek, nyitás/zárás, orvosi segélykérés, j
támadásjelzés stb. járőr kiküldése, helyszín 
biztosítása, mentők, tűzoltók értesítése, 
megadott címek, telefonszámok értesítése 

TECHNIKAI SZOLGÁLTATÁSOK:
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meglévő riasztórendszerek bekötése; vagyonvédelmi rendszerte­
lepítés (ingjenes felmérés és árajánlat adás); kültéri és beltéri vi­
deokamerák, tűzjelző-rendszerek, trezorérzékelők, pánikjelzők, 
egyéni igény ek szerinti megrendelések. Érdeklődni a PALLAS Vagyonvédelmi Kft. 

487-0460 és 0620-914-6209, vagy a 487-0461 
(24 órás Ügyeleti) telefonszámán lehet.

Bp. II., Pasaréti út 122-124
" EXKLUZÍV MINŐSÉG,

,6„„snon"^
A volt Filmgyár területén, patinás villanegyedben, 
jó közlekedésnél, új építésű társasházunkban igényes polgári lakások

65 m2-től 222 m!-ig megvásárolhatók.
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GYETVAI

HIRDETÉS16 2004- január 30.

FIVÉREK
Információ: 1016 Bp., Gellérthegy u. 21.
Telefon: 489-5257, 212-2131, 212-2132. Fax: 214-1087 
gyetvairt@axelero.hu, www.gyetvaifiverek.hu
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